C CENTERINOX :..

Catalogo Punte Foratrici

B
a5
[=]

o

TOOLS FOR BORING MACHINES CATALOGUE (2017)




P F01 Punta per foratrici multiple con svasatore

C CENTERINOX

CODICE DX CODICE SX
CODE DX CODE SX

M10 PFO1DX.001 PFO1SX.001

5
PF01DX.002 PF01SX.002 5 30
- 5 -
PF01DX.003 PF01SX.003 5 40
PF01DX.004 PF01SX.004 5 50
= PF01DX.005 PF01SX.005 6 20
PF01DX.006 PF01SX.006 6 30
( ] PF01DX.007 PF01SX.007 6 40
~ O PF01DX.008 PF01SX.008 6 50
~ PF01DX.009 PF01SX.009 8 20
I PF01DX.010 PF01SX.010 8 30
PF01DX.011 PF0O1SX.011 8 40
PF01DX.012 PF01SX.012 8 50
o0 PF01DX.013 PF01SX.013 10 20
PF01DX.014 PF01SX.014 10 30
PF01DX.015 PF01SX.015 10 40
PF01DX.016 PF01SX.016 10 50
_— PF01DX.017 PF01SX.017 12 20
PF01DX.018 PF01SX.018 12 30
PF01DX.019 PF01SX.019 12 40
—" D “— PF01DX.020 PF01SX.020 12 50
PF01DX.021 PF01SX.021 14 20
PF01DX.022 PF01SX.022 14 30
PF01DX.023 PF01SX.023 14 40
PF01DX.024 PF01SX.024 14 50
PF01DX.025 PF01SX.025 16 20
PF01DX.026 PF01SX.026 16 30
PF01DX.027 PF01SX.027 16 40
PF01DX.028 PF01SX.028 16 50
Macchina / Machine : Morbidelli, Weeke, Biesse
t.: WS
| .



P F02 Punte per foratrici multiple senza svasatore

CODE DX CODE SX
M10

PF02DX.001 PF025X.001 5
PF02DX.002 PF02SX.002 5 30
PF02DX.003 PF02SX.003 5 40
PF02DX.004 PF02SX.004 5 50
B ‘ PF02DX.005 PF02SX.005 6 20
PF02DX.006 PF02SX.006 6 30
L PF02DX.007 PF02SX.007 6 40
™ 0 PF02DX.008 PF02SX.008 6 50
S PF02DX.009 PF02SX.009 8 20
PF02DX.010 PF02SX.010 8 30
PF02DX.011 PF02SX.011 8 40
" PF02DX.012 PF02SX.012 8 50
PF02DX.013 PF02SX.013 10 20
PF02DX.014 PF02SX.014 10 30
PF02DX.015 PF02SX.015 10 40
— PF02DX.016 PF02SX.016 10 50
PF02DX.017 PF02SX.017 12 20
D PF02DX.018 PF02SX.018 12 30
PF02DX.019 PF02SX.019 12 40
PF02DX.020 PF02SX.020 12 50
PF02DX.021 PF02SX.021 14 20
PF02DX.022 PF02SX.022 14 30
PF02DX.023 PF02SX.023 14 40
PF02DX.024 PF02SX.024 14 50
PF02DX.025 PF02SX.025 16 20
PF02DX.026 PF02SX.026 16 30
PF02DX.027 PF02SX.027 16 40
PF02DX.028 PF02SX.028 16 50

Macchina / Machine : Morbidelli, Weeke, Biesse

t. : WS

C CENTERINOX



P F03 Punta per foratrici multiple con svasatore

C CENTERINOX

CODICE DX CODICE SX
CODE DX CODE SX

M10 PFO3DX.001 PF03SX.001

5
PF03DX.002 PF03SX.002 5 30
- 5 -—
PFO3DX.003 PF03SX.003 5 40
PF03DX.004 PF03SX.004 5 50
PFO3DX.005 PF03SX.005 6 20
PF03DX.006 PF03SX.006 6 30
] PF03DX.007 PF03SX.007 6 40
PF03DX.008 PF03SX.008 6 50
,': PFO3DX.009 PF03SX.009 8 20
PF0O3DX.010 PF03SX.010 8 30
PFO3DX.011 PF03SX.011 8 40
PF0O3DX.012 PF03SX.012 8 50
PFO3DX.013 PF03SX.013 10 20
@ PF0O3DX.014 PF03SX.014 10 30
PF0O3DX.015 PF03SX.015 10 40
PF03DX.016 PF03SX.016 10 50
—_— PF0O3DX.017 PF03SX.017 12 20
PF0O3DX.018 PF03SX.018 12 30
PF0O3DX.019 PF03SX.019 12 40
‘ D ‘ PF03DX.020 PF03SX.020 12 50
PF03DX.021 PF03SX.021 14 20
PF03DX.022 PF03SX.022 14 30
PF03DX.023 PF03SX.023 14 40
PF03DX.024 PF03SX.024 14 50
PF03DX.025 PF03SX.025 16 20
PF03DX.026 PF03SX.026 16 30
PFO3DX.027 PF03SX.027 16 40
PF0O3DX.028 PF03SX.028 16 50
Macchina / Machine : Morbidelli, Weeke, Biesse
Mat. : HW
| .



P F04 Punte per foratrici multiple senza svasatore

CODICE DX CODICE SX
CODE DX CODE SX

M10 PF04DX.001 PF04SX.001

5
‘ PF04DX.002 PF04SX.002 5 30
- -
PF04DX.003 PF04SX.003 5 40
PF04DX.004 PF04SX.004 5 50
PF04DX.005 PF04SX.005 6 20
| PF04DX.006 PF04SX.006 6 30
PF04DX.007 PF04SX.007 6 40
~ PF04DX.008 PF04SX.008 6 50
— PF04DX.009 PF04SX.009 8 20
Ty PF04DX.010 PF04SX.010 8 30
PF04DX.011 PF04SX.011 8 40
PF04DX.012 PF04SX.012 8 50
oM PF04DX.013 PF04SX.013 10 20
PF04DX.014 PF04SX.014 10 30
PF04DX.015 PF04SX.015 10 40
PF04DX.016 PF04SX.016 10 50
—r PF04DX.017 PF04SX.017 12 20
PF04DX.018 PF04SX.018 12 30
PF04DX.019 PF04SX.019 12 40
‘ D ‘ PF04DX.020 PF04SX.020 12 50
PF04DX.021 PF04SX.021 14 20
PF04DX.022 PF04SX.022 14 30
PF04DX.023 PF04SX.023 14 40
PF04DX.024 PF04SX.024 14 50
PF04DX.025 PF04SX.025 16 20
PF04DX.026 PF04SX.026 16 30
PF04DX.027 PF04SX.027 16 40
PF04DX.028 PF04SX.028 16 50
Macchina / Machine : Morbidelli, Weeke, Biesse
Mat. : HW

C CENTERINOX



PFO05 Punta per foratrici multiple

C CENTERINOX

M10
EREERaE
CODE DX CODE SX
PF05DX.001 PF05SX.001 5
PF05DX.002 PF05SX.002 5 60 80
PF05DX.003 PF05SX.003 6 43 63
PF05DX.004 PF05SX.004 6 60 80
IZ] PF05DX.005 PF05SX.005 8 43 63
PF05DX.006 PF05SX.006 8 60 80
PF05DX.007 PF05SX.007 10 43 63
PF05DX.008 PF05SX.008 10 60 80
E PF05DX.009 PF05SX.009 12 43 63
oM PF05DX.010 PF05SX.010 12 60 80
PFO5DX.011 PF05SX.011 14 43 63
PF05DX.012 PF05SX.012 14 60 80
PF05DX.013 PF05SX.013 16 43 63
v _ v PF05DX.014 PF05SX.014 16 60 80
Macchina / Machine : Torwegge, Ayen, Mayer
Mat. : WS
°
P F06 Punte per foratrici multiple
M10
EREEaaa
CODE DX CODE SX
PF06DX.001 PF06SX.001 5
= PF06DX.002 PF06SX.002 5) 60 80
PF06DX.003 PF06SX.003 6 43 63
PF06DX.004 PF06SX.004 6 60 80
E PF06DX.005 PF06SX.005 8 43 63
PF06DX.006 PF06SX.006 8 60 80
PF06DX.007 PF06SX.007 10 43 63
PF06DX.008 PF06SX.008 10 60 80
— PF06DX.009 PF06SX.009 12 43 63
0 «@ PF06DX.010 PF06SX.010 12 60 80
PF06DX.011 PF06SX.011 14 43 63
PF06DX.012 PF06SX.012 14 60 80
PF06DX.013 PF06SX.013 16 43 63
PF06DX.014 PF06SX.014 16 60 80
- - Macchina / Machine : Torwegge, Ayen, Mayer
Mat. : HW
D
| .



PFO7 Punta per foratrici multiple

M8
S
CODE DX CODE SX
PF07DX.001 PF07SX.001 5
© PF07DX.002 PF07SX.002 5 60 80
PF07DX.003 PF07SX.003 6 43 63
- PF07DX.004 PF07SX.004 6 60 80
IZ PF07DX.005 PF07SX.005 8 43 63
Ty PF07DX.006 PF07SX.006 8 60 80
PF07DX.007 PF07SX.007 10 43 63
7 PF07DX.008 PF07SX.008 10 60 80
o PF07DX.009 PF07SX.009 12 43 63
oM PF07DX.010 PF07SX.010 12 60 80
PF07DX.011 PFO7SX.011 14 43 63
PF07DX.012 PF07SX.012 14 60 80
PF07DX.013 PF07SX.013 16 43 63
N vy PF07DX.014 PF07SX.014 16 60 80
Macchina / Machine : Nottmeyer
Mat. : WS
;
P F08 Punte per foratrici multiple
M8
R
CODE DX CODE SX
PF08DX.001 PF08SX.001 5
PF08DX.002 PF08SX.002 5 60 80
PF08DX.003 PF08SX.003 6 43 63
PF08DX.004 PF08SX.004 6 60 80
|Z] PF08DX.005 PF08SX.005 8 43 63
PF08DX.006 PF08SX.006 8 60 80
PF08DX.007 PF08SX.007 10 43 63
PF08DX.008 PF08SX.008 10 60 80
= PF08DX.009 PF08SX.009 12 43 63
0 PF08DX.010 PF08SX.010 12 60 80
PF08DX.011 PF08SX.011 14 43 63
PF08DX.012 PF08SX.012 14 60 80
PF08DX.013 PF08SX.013 16 43 63
R PF08DX.014 PF08SX.014 16 60 80
Macchina / Machine : Nottmeyer
t.: WS
- ' D |e———

C CENTERINOX



P F09 Punta per foratrici multiple con svasatore

C CENTERINOX

CODICE DX CODICE SX
CODE DX CODE SX

M10 PF09DX.001 PF09SX.001

5
- - PF09DX.002 PF09SX.002 5 30
PF09DX.003 PF09SX.003 5 40
PF09DX.004 PF09SX.004 5 50
l I PF09DX.005 PF09SX.005 6 20
PF09DX.006 PF09SX.006 6 30
PF09DX.007 PF09SX.007 6 40
© PF09DX.008 PF09SX.008 6 50
N 8 PF09DX.009 PF09SX.009 8 20
PFO9DX.010 PF09SX.010 8 30
B PFO9DX.011 PF09SX.011 8 40
PFO9DX.012 PF09SX.012 8 50
PF09DX.013 PF09SX.013 10 20
m PFO9DX.014 PF09SX.014 10 30
PFO9DX.015 PF09SX.015 10 40
PFO9DX.016 PF09SX.016 10 50
v PFO9DX.017 PF09SX.017 12 20
PFO9DX.018 PF09SX.018 12 30
PFO9DX.019 PF09SX.019 12 40
— | D|— PF09DX.020 PF09SX.020 12 50
PFO9DX.021 PF09SX.021 14 20
PFO9DX.022 PF09SX.022 14 30
PF09DX.023 PF09SX.023 14 40
PFO9DX.024 PF09SX.024 14 50
PF09DX.025 PF09SX.025 16 20
PF09DX.026 PF09SX.026 16 30
PF09DX.027 PF09SX.027 16 40
PF09DX.028 PF09SX.028 16 50
Macchina / Machine : Alberti, Vitap, Busellato
t. : WS
| |



PF010

Punte per foratrici multiple senza svasatore

26

PF010DX.001
PF010DX.002
PF010DX.003
PF010DX.004
PF010DX.005
PF010DX.006
PF010DX.007
PF010DX.008
PF010DX.009
PF010DX.010
PF010DX.011
PF010DX.012
PF010DX.013
PF010DX.014
PF010DX.015
PF010DX.016
PF010DX.017
PF010DX.018
PF010DX.019
PF010DX.020
PF010DX.021
PF010DX.022
PF010DX.023
PF010DX.024
PF010DX.025
PF010DX.026
PF010DX.027
PF010DX.028

Macchina / Machine : Alberti, Vitap, Busellato
t.: WS

PF010SX.001 5

PF010SX.002 5 30
PF010SX.003 5 40
PF010SX.004 5 50
PF010SX.005 6 20
PF010SX.006 6 30
PF010SX.007 6 40
PF010SX.008 6 50
PF010SX.009 8 20
PF010SX.010 8 30
PF010SX.011 8 40
PF010SX.012 8 50
PF010SX.013 10 20
PF010SX.014 10 30
PF010SX.015 10 40
PF010SX.016 10 50
PF010SX.017 12 20
PF010SX.018 12 30
PF010SX.019 12 40
PF010SX.020 12 50
PF010SX.021 14 20
PF010SX.022 14 30
PF010SX.023 14 40
PF010SX.024 14 50
PF010SX.025 16 20
PF010SX.026 16 30
PF010SX.027 16 40
PF010SX.028 16 50

]
8

CODICE DX CODICE SX
CODE DX CODE SX

C CENTERINOX



C CENTERINOX

PFO011

Punta per foratrici multiple con svasatore

CODICE DX CODICE SX
CODE DX CODE SX

PF011DX.001 PF011SX.001 5
PF011DX.002 PF011SX.002 5 30
PF011DX.003 PF011SX.003 5 40
PF011DX.004 PF011SX.004 5 50
| E ] PF011DX.005 PF011SX.005 6 20
PF011DX.006 PF011SX.006 6 30
PF011DX.007 PF011SX.007 6 40
O PF011DX.008 PF011SX.008 6 50
o PF011DX.009 PF011SX.009 8 20
PF011DX.010 PF011SX.010 8 30
PF011DX.011 PF011SX.011 8 40
PF011DX.012 PF011SX.012 8 50
PF011DX.013 PF011SX.013 10 20
@ PF011DX.014 PF011SX.014 10 30
PF011DX.015 PF011SX.015 10 40
PF011DX.016 PF011SX.016 10 50
PF011DX.017 PF011SX.017 12 20
PF011DX.018 PF011SX.018 12 30
PF011DX.019 PF011SX.019 12 40
D PF011DX.020 PF011SX.020 12 50
PF011DX.021 PF011SX.021 14 20
PF011DX.022 PF011SX.022 14 30
PF011DX.023 PF011SX.023 14 40
PF011DX.024 PF011SX.024 14 50
PF011DX.025 PF011SX.025 16 20
PF011DX.026 PF011SX.026 16 30
PF011DX.027 PF011SX.027 16 40
PF011DX.028 PF011SX.028 16 50

Macchina / Machine : Alberti, Vitap, Busellato
Mat. : HW
| .



PFO

12

Punte per foratrici multiple senza svasatore

M10
]
(o)
(@]
o
D
I —

CODICE DX CODICE SX
CODE DX CODE SX

Macchina / Machine : Alberti, Vitap, Busellato
Mat

PF012DX.001
PF012DX.002
PF012DX.003
PF012DX.004
PF012DX.005
PF012DX.006
PF012DX.007
PF012DX.008
PF012DX.009
PF012DX.010
PF012DX.011
PF012DX.012
PF012DX.013
PF012DX.014
PF012DX.015
PF012DX.016
PF012DX.017
PF012DX.018
PF012DX.019
PF012DX.020
PF012DX.021
PF012DX.022
PF012DX.023
PF012DX.024
PF012DX.025
PF012DX.026
PF012DX.027
PF012DX.028

:HW

PF012SX.001 5

PF012SX.002 5 30
PF012SX.003 5 40
PF012SX.004 5 50
PF012SX.005 6 20
PF012SX.006 6 30
PF012SX.007 6 40
PF012SX.008 6 50
PF012SX.009 8 20
PF012SX.010 8 30
PF012SX.011 8 40
PF012SX.012 8 50
PF012SX.013 10 20
PF012SX.014 10 30
PF012SX.015 10 40
PF012SX.016 10 50
PF012SX.017 12 20
PF012SX.018 12 30
PF012SX.019 12 40
PF012SX.020 12 50
PF012SX.021 14 20
PF012SX.022 14 30
PF012SX.023 14 40
PF012SX.024 14 50
PF012SX.025 16 20
PF012SX.026 16 30
PF012SX.027 16 40
PF012SX.028 16 50

]
10

C CENTERINOX



C CENTERINOX

PF013

Punta per foratrici multiple con svasatore

11

32

PF013DX.001
PF013DX.002
PF013DX.003
PF013DX.004
PF013DX.005
PF013DX.006
PF013DX.007
PF013DX.008
PF013DX.009
PF013DX.010
PF013DX.011
PF013DX.012
PF013DX.013
PF013DX.014
PF013DX.015
PF013DX.016
PF013DX.017
PF013DX.018
PF013DX.019
PF013DX.020
PF013DX.021
PF013DX.022
PF013DX.023
PF013DX.024
PF013DX.025
PF013DX.026
PF013DX.027
PF013DX.028

Macchina / Machine : Bilek
t. : WS

PF013SX.001 5

PF013SX.002 5 30
PF013SX.003 5 40
PF013SX.004 5 50
PF013SX.005 6 20
PF013SX.006 6 30
PF013SX.007 6 40
PF013SX.008 6 50
PF013SX.009 8 20
PF013SX.010 8 30
PF013SX.011 8 40
PF013SX.012 8 50
PF013SX.013 10 20
PF013SX.014 10 30
PF013SX.015 10 40
PF013SX.016 10 50
PF013SX.017 12 20
PF013SX.018 12 30
PF013SX.019 12 40
PF013SX.020 12 50
PF013SX.021 14 20
PF013SX.022 14 30
PF013SX.023 14 40
PF013SX.024 14 50
PF013SX.025 16 20
PF013SX.026 16 30
PF013SX.027 16 40
PF013SX.028 16 50

|

CODICE DX CODICE SX
CODE DX CODE SX



PF014

Punte per foratrici multiple senza svasatore

M8
20°48
O
(@
o
:
|

CODICE DX CODICE SX
CODE DX CODE SX

Macchina / Machine : Bilek
Mat

PF014DX.001
PF014DX.002
PF014DX.003
PF014DX.004
PF014DX.005
PF014DX.006
PF014DX.007
PF014DX.008
PF014DX.009
PF014DX.010
PF014DX.011
PF014DX.012
PF014DX.013
PF014DX.014
PF014DX.015
PF014DX.016
PF014DX.017
PF014DX.018
PF014DX.019
PF014DX.020
PF014DX.021
PF014DX.022
PF014DX.023
PF014DX.024
PF014DX.025
PF014DX.026
PF014DX.027
PF014DX.028

:HW

PF014SX.001 5

PF014SX.002 5 30
PF014SX.003 5 40
PF014SX.004 5 50
PF014SX.005 6 20
PF014SX.006 6 30
PF014SX.007 6 40
PF014SX.008 6 50
PF014SX.009 8 20
PF014SX.010 8 30
PF014SX.011 8 40
PF014SX.012 8 50
PF014SX.013 10 20
PF014SX.014 10 30
PF014SX.015 10 40
PF014SX.016 10 50
PF014SX.017 12 20
PF014SX.018 12 30
PF014SX.019 12 40
PF014SX.020 12 50
PF014SX.021 14 20
PF014SX.022 14 30
PF014SX.023 14 40
PF014SX.024 14 50
PF014SX.025 16 20
PF014SX.026 16 30
PF014SX.027 16 40
PF014SX.028 16 50

]
12

C CENTERINOX



C CENTERINOX

PF015

Punta componibile per foratrici multiple

Attacco / Shank

‘ ‘

CODICE DX CODICE SX D) L ATT.
CODE DX CODE SX mm mm Shank

PF015DX.001 PF015SX.001 4 57,5 10X27
PF015DX.002 PF015SX.002 5 BU 10X27
PF015DX.003 PF015SX.003 6 57,5 10X27
] PF015DX.004 PF015SX.004 7 BU S 10X27
PF015DX.005 PF015SX.005 8 57,5 10X27
PF015DX.006 PF015SX.006 9 57,5 10X27
- PF015DX.007 PF015SX.007 10 57,5 10X27
PF015DX.008 PF015SX.008 11 SIA5) 10X27
PF015DX.009 PF015SX.009 12 57,5 10X27
PF015DX.010 PF015SX.010 13 B3 10X27
PF015DX.011 PF015SX.011 14 57,5 10X27
_— PF015DX.012 PF015SX.012 15 S5 10X27
PF015DX.013 PF015SX.013 16 57,5 10X27
— D |[~— Mat. : HW
P F01 6 Punta componibile per foratrici multiple
e S
*T ri CODE DX CODE SX Shank
PF016DX.001 PF016SX.001 4 10X30
PF016DX.002 PF016SX.002 5 70 10X30
: PF016DX.003 PF016SX.003 6 70 10X30
g PF016DX.004 PF016SX.004 7 70 10X30
: PF016DX.005 PF016SX.005 8 70 10X30
PF016DX.006 PF016SX.006 9 70 10X30
PF016DX.007 PF016SX.007 10 70 10X30
PF016DX.008 PF016SX.008 11 70 10X30
- PF016DX.009 PF016SX.009 12 70 10X30
PF016DX.010 PF016SX.010 13 70 10X30
PF016DX.011 PF016SX.011 14 70 10X30
PF016DX.012 PF016SX.012 15 70 10X30
PF016DX.013 PF016SX.013 16 70 10X30
PF016DX.014 PF016SX.014 5 77 10X30
—F PF016DX.015 PF016SX.015 6 77 10X30
PF016DX.016 PF016SX.016 8 77 10X30
PF016DX.017 PF016SX.017 10 77 10X30
D PF016DX.018 PF016SX.018 12 77 10X30
PF016DX.019 PF016SX.019 14 77 10X30
Mat. : HW
| I
13



PF017

Punta integrale per piccoli fori

CODICE DX | CODICE SX ATT.
CODE DX CODE SX Shank

PF017DX.001 PF017SX.001

PF017DX.002 PF0175X.002 25 25 50 25

PF017DX.003 PF017SX.003 3 25 50 3
PF017DX.004 PF017SX.004 3¥5) 25 55 3,5

— PF017DX.005 PF017SX.005 4 25 55 4
PF017DX.006 PF017SX.006 4,5 25 55 4,5

PF017DX.007 PF017SX.007 5 30 55 5

m Tipo A/ Type A : Affilature / Sharpening 120°
Tipo B / Type B : Affilature / Sharpening Z 2+1
Mat. : HWM
—Ppi—
P FO 1 8 Mandrino per punte integrali

4" “; CODE Shank

PF018.001 10X20

Ty PF018.002 2,5 37 10X20

PF018.003 3 37 10X20

PF018.004 315) 37 10X20

» PF018.005 4 37 10X20

- PF018.006 4,5 37 10X20

@ PF018.007 5 37 10X20

PF018.008 B 37 10X20

PF018.009 6 37 10X20

SN Y B
| L

14

C CENTERINOX



PF019

Mandrino elastico per punte integrali

Attacco / Shank

‘ ‘

h: ,T

PF020

PF019.001
PF019.002
PF019.003
PF019.004
PF019.005
PF019.006
PF019.007
PF019.008
PF019.009

2,5
3
&
4
4,5
5
5,5
6

23
23
23
23
23
23
23
23

Punta componibile per foratrici multiple

CODICE ATTACCO
CODE Shank

10X20
10X20
10X20
10X20
10X20
10X20
10X20
10X20
10X20

Attacco / Shank

i

PF020DX.001
PF020DX.002
PF020DX.003
PF020DX.004
PF020DX.005
PF020DX.006
PF020DX.007
PF020DX.008
PF020DX.009
PF020DX.010
at. : WS

|
15

C CENTERINOX

PF020SX.001 57,5 10X20
PF020SX.002 5 43 70 10X20
PF020SX.003 6 30 57,5 10X20
PF020SX.004 6 43 70 10X20
PF020SX.005 8 30 57,5 10X20
PF020SX.006 8 43 70 10X20
PF020SX.007 10 30 57,5 10X20
PF020SX.008 10 43 70 10X20
PF020SX.009 12 30 57,5 10X20
PF020SX.010 12 43 70 10X20
|

CODICE DX | CODICE SX ATT.
CODE DX CODE SX Shank



PF021

Punta componibile per foratrici multiple

Attacco / Shank

CODICE DX | CODICE SX
CODE DX CODE SX Shank

PF021DX.001 PF021SX.001 57,5 10X20
PF021DX.002  PF021SX.002 4 43 70 10X20
PF021DX.003  PF021SX.003 5 30 57,5 10X20
— PF021DX.004  PF021SX.004 5 43 70 10X20
\ /1 PF021DX.005  PF021SX.005 6 30 57,5 10X20
e PF021DX.006  PF021SX.006 6 43 70 10X20
A\ PF021DX.007  PF021SX.007 7 30 57,5 10X20
) PF021DX.008  PF021SX.008 7 43 70 10X20
R PF021DX.009 PF021SX.009 8 30 57,5 10X20
PF021DX.010  PF021SX.010 8 43 70 10X20
— PF021DX.011 PF021SX.011 9 30 57,5 10X20
PF021DX.012  PF021SX.012 9 43 70 10X20
o PF021DX.013  PF021SX.013 10 30 57,5 10X20
PF021DX.014  PF021SX.014 10 43 70 10X20
PF021DX.015  PF021SX.015 11 30 57,5 10X20
PF021DX.016  PF021SX.016 11 43 70 10X20
v v PF021DX.017  PF021SX.017 12 30 57,5 10X20
PF021DX.018  PF021SX.018 12 43 70 10X20
PF021DX.019  PF021SX.019 13 30 57,5 10X20
D PF021DX.020  PF021SX.020 13 43 70 10X20
PF021DX.021 PF021SX.021 14 30 57,5 10X20
PF021DX.022  PF021SX.022 14 43 70 10X20
PF021DX.023  PF021SX.023 15 30 57,5 10X20
PF021DX.024  PF021SX.024 15 43 70 10X20
PF021DX.025  PF021SX.025 16 30 57,5 10X20
PF021DX.026  PF021SX.026 16 43 70 10X20
Mat. : HW

PF022

Punta componibile per foratrici multiple

Attacco / Shank

g I=

EEERnaBE
CODE DX CODE SX Shank
PF022DX.001 PF022SX.001 55,5 8X20
PF022DX.002 PF022SX.002 5) 40 67 8X20
PF022DX.003 PF022SX.003 6 30 55,5 8X20
PF022DX.004 PF022SX.004 6 40 67 8X20
PF022DX.005 PF022SX.005 8 30 55,5 8X20
PF022DX.006 PF022SX.006 8 40 67 8X20
PF022DX.007 PF022SX.007 10 30 55,5 8X20
PF022DX.008 PF022SX.008 10 40 67 8X20
PF022DX.009 PF022SX.009 12 30 55,5 8X20
PF022DX.010 PF022SX.010 12 40 67 8X20

Mat. : HW
.
16

C CENTERINOX



PF023

Punta componibile per foratrici multiple fori

passanti

Attacco / Shank

PF024

CODICE DX | CODICE SX ATT.
CODE DX CODE SX Shank

PF023DX.001
PF023DX.002
PF023DX.003
PF023DX.004
PF023DX.005
PF023DX.006
PF023DX.007
PF023DX.008
PF023DX.009
PF023DX.010

Mat. : HW

Punta componibile per foratrici multiple fori

passanti

PF023SX.001
PF023SX.002
PF023SX.003
PF023SX.004
PF023SX.005
PF023SX.006
PF023SX.007
PF023SX.008
PF023SX.009
PF023SX.010

o oo o O

10
12
12

40
30
40
30
40
30
40
30
40

55,5
67
55,5
67
55,5
67
55,5
67
55,5
67

8X20
8X20
8X20
8X20
8X20
8X20
8X20
8X20
8X20
8X20

Attacco / Shank

CODICE DX | CODICE SX ATT.
CODE DX CODE SX Shank

Mat

PF024DX.001
PF024DX.002
PF024DX.003
PF024DX.004
PF024DX.005
PF024DX.006
PF024DX.007
PF024DX.008
PF024DX.009
PF024DX.010
T HW

|
17

C CENTERINOX

PF0245X.001 575  10X20
PF024SX.002 5 35 70 10X20
PF024SX.003 6 27 575  10X20
PF024SX.004 6 35 70 10X20
PF024SX.005 8 27 575  10X20
PF024SX.006 8 35 70 10X20
PF024SX.007 10 27 575  10X20
PF024SX.008 10 35 70 10X20
PF024SX.009 12 27 575  10X20
PF024SX.010 12 35 70 10X20
I



Punta componibile per foratrici multiple fori

P F 02 5 passanti

Attacco / Shank

‘ ‘ CODICE DX | CODICE SX ATT.
‘ CODE DX CODE SX Shank

PF025DX.001 PF025SX.001 57,5 10X24
PF025DX.002 PF025SX.002 5 35 70 10X24
PF025DX.003 PF025SX.003 6 27 57,5 10X24
PF025DX.004 PF025SX.004 6 35 70 10X24
B PF025DX.005 PF025SX.005 8 27 57,7 10X24
1 PF025DX.006 PF025SX.006 8 35 70 10X24
PF025DX.007 PF025SX.007 10 27 57,5 10X24
PF025DX.008 PF025SX.008 10 35 70 10X24
@ PF025DX.009 PF025SX.009 12 27 57,5 10X24
‘ PF025DX.010 PF025SX.010 12 35 70 10X24
1’ Mat. : HW
60°
:
Punta componibile in widia integrale per fori
P F 02 6 passanti

Attacco / Shank CODICE DX | CODICE SX ATT.
‘ ‘ CODE DX CODE SX Shank

PF026DX.001 PF026SX.001 57,5 10X24

PF026DX.002 PF026SX.002 4 27 57,5 10X24
PF026DX.003 PF026SX.003 5 27 57,5 10X24
PF026DX.004 PF026SX.004 6 27 57,5 10X24
PF026DX.005 PF026SX.005 8 27 57,5 10X24
PF026DX.006 PF026SX.006 10 27 57,5 10X24
PF026DX.007 PF026SX.007 4 35 70 10X24
PF026DX.008 PF026SX.008 5 35 70 10X24
PF026DX.009 PF026SX.009 6 35 70 10X24
PF026DX.010 PF026SX.010 8 35 70 10X24
PF026DX.011 PF026SX.011 10 35 70 10X24
Mat. : HWM
.
18

C CENTERINOX



Punta componibile in widia integrale

PF027

Attacco / Shank

‘ ‘ CODICE DX | CODICE SX ATT.
CODE DX CODE SX Shank

PF028

PF027DX.001 PF027SX.001 57,5 10X22
PF027DX.002 PF027SX.002 4 27 57,5 10X22
PF027DX.003 PF027SX.003 5 27 57,5 10X22
PF027DX.004 PF027SX.004 6 27 57,5 10X22
PF027DX.005 PF027SX.005 8 27 57,5 10X22
PF027DX.006 PF027SX.006 10 27 57,5 10X22
PF027DX.007 PF027SX.007 4 35 70 10X22
PF027DX.008 PF027SX.008 5 35 70 10X22
PF027DX.009 PF027SX.009 6 35 70 10X22
PF027DX.010 PF027SX.010 8 35 70 10X22
PF027DX.011 PF027SX.011 10 35 70 10X22
Tipo A/ Type A : Affilature / Sharpening Standard

Tipo B / Type B : Affilature / Sharpening Laser
Mat

: HWM

Punta componibile in widia integrale ambidestra

Attacco / Shank

e 60°

=

= D

o=

L

I—

Z

T

O ]
619

CODICE ATT.
CODE Shank

Mat

PF028.001
PF028.002
PF028.003
PF028.004
PF028.005
PF028.006
PF028.007
PF028.008
: HWM

3 57,5 10x24
4 12 57,5 10x24
5 27 57,5 10x24
6 27 57,5 10x24
8 27 57,5 10x24
5 43 70 10x24
6 43 70 10x24
8 43 70 10x24
I



PF029 Punta componibile per foratrici multiple

Attacco / Shank

‘ ‘ CODICE DX | CODICE SX ATT.
' CODE DX CODE SX Shank

L EJ PF029DX.001 PF029SX.001 10X30
: ; PF029DX.002 PF029SX.002 5 65 115 10X30
i E PF029DX.003 PF029SX.003 6 45 85 10X30
o PF029DX.004 PF029SX.004 6 65 115 10X30
_// PF029DX.005 PF029SX.005 8 45 85 10X30
e— ) PF029DX.006 PF029SX.006 8 65 115 10X30
— PF029DX.007 PF029SX.007 10 45 85 10X30
PF029DX.008 PF029SX.008 10 65 115 10X30
PF029DX.009 PF029SX.009 12 45 85 10X30
@ PF029DX.010 PF029SX.010 12 65 115 10X30
Mat. : HWM
D
P F0 2 9 P Punta componibile per foratrici multiple fori
passanti

Attacco / Shank

\ \ CODICE DX | CODICE SX ATT.
CODE DX CODE SX Shank

PF029PDX.001 PF029PSX.001 10X30
A PF029PDX.002  PF029PSX.002 B 65 115 10X30
PF029PDX.003  PF029PSX.003 6 45 85 10X30
J PF029PDX.004  PF029PSX.004 6 65 115 10X30
PF029PDX.005 PF029PSX.005 8 45 85 10X30
—_— PF029PDX.006  PF029PSX.006 8 65 115 10X30
y PF029PDX.007  PF029PSX.007 10 45 85 10X30
PF029PDX.008  PF029PSX.008 10 65 115 10X30
PF029PDX.009  PF029PSX.009 12 45 85 10X30
m PF029PDX.010  PF029PSX.010 12 65 115 10X30
Mat. : HWM
60°
:
| L
20

C CENTERINOX



Punta componibile in widia “durox” -

LA S E R affilatura speciale

C CENTERINOX

Attacco / Shank CODICE DX | CODICE SX ATT.
CODE DX CODE SX SHANK

LASERDX.001 LASERSX.001 57,5 10X27
LASERDX.002 LASERSX.002 6 33 57,5 10X27
LASERDX.003 LASERSX.003 8 33 57,5 10X27
LASERDX.004 LASERSX.004 10 33 57,5 10X27
LASERDX.005 LASERSX.005 12 33 57,5 10X27
LASERDX.006 LASERSX.006 5 35 70 10X30
LASERDX.007 LASERSX.007 6 35 70 10X30
LASERDX.008 LASERSX.008 8 35 70 10X30
LASERDX.009 LASERSX.009 10 35 70 10X30
LASERDX.010 LASERSX.010 12 35 70 10X30
Mat. : DUROX
| .



Punta componibile in widia “durox”
LA SE R'P affilatura speciale - passante

Attacco / Shank CODICE DX | CODICE SX ATT.
‘ ‘ CODE DX CODE SX SHANK

LASERPDX.001 LASERPSX.001 57,5 10X24

LASERPDX.002 LASERPSX.002 6 33 57,5 10X24
LASERPDX.003 LASERPSX.003 8 33 57,5 10X24
LASERPDX.004 LASERPSX.004 10 33) BU S 10X24
LASERPDX.005 LASERPSX.005 12 33 57,5 10X24
LASERPDX.006 LASERPSX.006 5 35) 70 10X24
—x LASERPDX.007 LASERPSX.007 6 35 70 10X24
1 LASERPDX.008 LASERPSX.008 8 35 70 10X24
LASERPDX.009 LASERPSX.009 10 35 70 10X24
LASERPDX.010 LASERPSX.010 12 35 70 10X24
o Mat. : DUROX

C CENTERINOX



PF030

Svasatore per punte componibili

CODICE DX CODICE SX
CODE DX CODE SX

PF030DX.001 PF030SX.001 4 16,5
@ PF030DX.002 PF030SX.002 16 5 16,5
. PF030DX.003 PF030SX.003 16 6 16,5
PF030DX.004 PF030SX.004 16 7 16,5
PF030DX.005 PF030SX.005 16 8 16,5
PF030DX.006 PF030SX.006 20 9 16,5
PF030DX.007 PF030SX.007 20 10 16,5
d PF030DX.008 PF030SX.008 20 12 16,5
at. : WS
P F 03 1 Svasatore per punte componibili
CODICE DX CODICE SX
— D — CODE DX CODE SX
PF031DX.001 PF031SX.001 4 16,5
PF031DX.002 PF031SX.002 16 5 16,5
@ PF031DX.003 PF031SX.003 16 6 16,5
—1 PF031DX.004 PF031SX.004 16 7 16,5
PF031DX.005 PF031SX.005 16 8 16,5
_— PF031DX.006 PF031SX.006 20 9 16,5
PF031DX.007 PF031SX.007 20 10 16,5
d PF031DX.008 PF031SX.008 20 12 16,5
Mat. : HW
PF031B Svasatore per punte componibili
- D -
CODICE DX CODICE SX
CODE DX CODE SX
PF031BDX.001 PF031BSX.001 5+10 16,5
@ Mat. : HW
l -
= v
|
[+
Ll
|_
Z d
O
0"



PF032

Svasatore per punte componibili

CODICE DX CODICE SX
CODE DX CODE SX

PF031DX.001 PF031SX.001
PF031DX.002 PF031SX.002 s 25
PF031DX.003 PF031SX.003 0 = 25
v PF031DX.004 PF031SX.004 S g 8 25
PF031DX.005 PF031SX.005 ﬁ ° 10 25
gl PF031DX.006 PF031SX.006 12 25
at. ; WS
o D -
PF033 Svasatore per punte componibili

CODICE DX CODICE SX
O CODE DX CODE SX

PF033DX.001
PF033DX.002
PF033DX.003
PF033DX.004
PF033DX.005
PF033DX.006

at. : HW Z 2+2

PF033SX.001
PF033SX.002 = - 25
PF033SX.003 0 g 25
PF033SX.004 5 & 25
PF033SX.005 SE 8 25
PF033SX.006 25
|
24

C CENTERINOX



PF034

Punta svasatore per foratrici multiple

Attacco / Shank

C CENTERINOX

PF034DX.001 PF034SX.001 5 10X20
PF034DX.002 PF034SX.002 B 20 10X20
PF034DX.003 PF034SX.003 5 40 10X20
PF034DX.004 PF034SX.004 5) 50 10X20
PF034DX.005 PF034SX.005 6 20 10X20
PF034DX.006 PF034SX.006 6 20 10X20
PF034DX.007 PF034SX.007 6 40 10X20
PF034DX.008 PF034S5X.008 6 50 10X20
PF034DX.009 PF034SX.009 8 20 10X20
PF034DX.010 PF034SX.010 8 20 10X20
PF034DX.011 PF034SX.011 8 40 10X20
PF034DX.012 PF034SX.012 8 50 10X20
PF034DX.013 PF034SX.013 10 20 10X20
PF034DX.014 PF034SX.014 10 20 10X20
PF034DX.015 PF034SX.015 10 40 10X20
PF034DX.016 PF034SX.016 10 50 10X20
PF034DX.017 PF034SX.017 12 20 10X20
PF034DX.018 PF034SX.018 12 20 10X20
PF034DX.019 PF034SX.019 12 40 10X20
PF034DX.020 PF034SX.020 12 50 10X20
PF034DX.021 PF034SX.021 14 20 10X20
PF034DX.022 PF034SX.022 14 20 10X20
PF034DX.023 PF034SX.023 14 40 10X20
PF034DX.024 PF034SX.024 14 50 10X20
PF034DX.025 PF034SX.025 16 20 10X20
PF034DX.026 PF034SX.026 16 20 10X20
PF034DX.027 PF034SX.027 16 40 10X20
PF034DX.028 PF034S5X.028 16 50 10X20
Mat. : WS
| .
25

CODICE DX CODICE SX D B LANE
CODE DX CODE SX mm mm SHANK
20



P F 03 5 Punta svasatore per foratrici multiple

CODICE DX | CODICE SX ATT.
CODE DX CODE SX SHANK
Attacco / Shank

‘ ‘ PF035DX.001 PF035SX.001 10X20

PF035DX.002 PF035SX.002 5 13 57 10X20
PF035DX.003 PF035SX.003 5 15 57 10X20
PF035DX.004 PF035SX.004 5 18 57 10X20
PF035DX.005 PF035SX.005 5 20 57 10X20
PF035DX.006 PF035SX.006 6 10 57 10X20
- PF035DX.007 PF035SX.007 6 13 57 10X20
y PF035DX.008 PF035SX.008 6 15 57 10X20
PF035DX.009 PF035SX.009 6 18 57 10X20
PF035DX.010 PF035SX.010 6 20 57 10X20
1 PF035DX.011 PF035SX.011 8 10 57 10X20
m PF035DX.012 PF035SX.012 8 13 57 10X20
PF035DX.013 PF035SX.013 8 15 57 10X20
—_— —_— PF035DX.014 PF035SX.014 8 18 57 10X20
PF035DX.015 PF035SX.015 8 20 57 10X20
D PF035DX.016 PF035SX.016 10 10 57 10X20
PF035DX.017 PF035SX.017 10 13 57 10X20
PF035DX.018 PF035SX.018 10 15 57 10X20
PF035DX.019 PF035SX.019 10 18 57 10X20
PF035DX.020 PF035SX.020 10 20 57 10X20
PF035DX.021 PF035SX.021 12 10 57 10X20
PF035DX.022 PF035SX.022 12 13 57 10X20
PF035DX.023 PF035SX.023 12 15 57 10X20
PF035DX.024 PF035SX.024 12 18 57 10X20
PF035DX.025 PF035SX.025 12 20 57 10X20
PF035DX.026 PF035SX.026 14 10 57 10X20
PF035DX.027 PF035SX.027 14 13 57 10X20
PF035DX.028 PF035SX.028 14 15 57 10X20
PF035DX.029 PF035SX.029 14 18 57 10X20
PF035DX.030 PF035SX.030 14 20 57 10X20
Foro cieco / Blind hole
Mat. : HW
| .
26

C CENTERINOX



P F 03 5/7 0 Punta svasatore per foratrici multiple

C CENTERINOX

CODICE DX | CODICE SX ATT.
CODE DX CODE SX SHANK
Attacco / Shank

‘ ‘ PF03570DX.001 PF03570SX.001 10X20

PF03570DX.002 PF03570SX.002 5 20 70 10X20
PF03570DX.003 PF03570SX.003 5 25 70 10X20
PF03570DX.004 PF03570SX.004 5 30 70 10X20
PF03570DX.005 PF03570SX.005 6 13 70 10X20
PF03570DX.006 PF03570SX.006 6 20 70 10X20
- PF03570DX.007 PF03570SX.007 6 25 70 10X20
y PF03570DX.008 PF03570SX.008 6 30 70 10X20
PF03570DX.009 PF03570SX.009 8 13 70 10X20
PF03570DX.010 PF03570SX.010 8 20 70 10X20
1 PF03570DX.011  PF03570SX.011 8 25 70 10X20
m PF03570DX.012 PF03570SX.012 8 30 70 10X20
PF03570DX.013 PF03570SX.013 10 13 70 10X20
—_— —_— PF03570DX.014 PF03570SX.014 10 20 70 10X20
PF03570DX.015 PF03570SX.015 10 25 70 10X20
D PF03570DX.016 PF03570SX.016 10 30 70 10X20
PF03570DX.017 PF03570SX.017 12 13 70 10X20
PF03570DX.018 PF03570SX.018 12 20 70 10X20
PF03570DX.019 PF03570SX.019 12 25 70 10X20
PF03570DX.020 PF03570SX.020 12 30 70 10X20
PF03570DX.021 PF03570SX.021 14 13 70 10X20
PF03570DX.022 PF03570SX.022 14 20 70 10X20
PF03570DX.023 PF03570SX.023 14 25 70 10X20
PF03570DX.024 PF03570SX.024 14 30 70 10X20
PF03570DX.025 PF03570SX.025 16 13 70 10X20
PF03570DX.026 PF03570SX.026 16 20 70 10X20
PF03570DX.027 PF03570SX.027 16 25 70 10X20
PF03570DX.028 PF03570SX.028 16 30 70 10X20

Foro cieco / Blind hole

Mat. : HW
| .



Punta svasatore per foratrici multiple
P F 03 5P foro passante

CODE DX CODE SX
Attacco / Shank

‘ ‘ PF035PDX.001 PF035PSX.001 5
PF035PDX.002 PF035PSX.002 5 13 57
I PF035PDX.003 PF035PSX.003 5 15 57
| PF035PDX.004 PF035PSX.004 5 18 57
IN PF035PDX.005 PFO35PSX.005 5 20 57
PF035PDX.006 PF035PSX.006 6 10 57
PF035PDX.007 PF035PSX.007 6 13 57
PF035PDX.008 PF035PSX.008 6 15 57
N - PF035PDX.009 PF035PSX.009 6 18 57
PF035PDX.010 PF035PSX.010 6 20 57
o0 PF035PDX.011 PF035PSX.011 8 10 57
PF035PDX.012 PF035PSX.012 8 13 57
PF035PDX.013 PF035PSX.013 8 15 57
v v PF035PDX.014 PF035PSX.014 8 18 57
PF035PDX.015 PF035PSX.015 8 20 57
‘ D ‘ PF035PDX.016 PF035PSX.016 10 10 57
PF035PDX.017 PF035PSX.017 10 13 57
PF035PDX.018 PF035PSX.018 10 15 57
PF035PDX.019 PF035PSX.019 10 18 57
PF035PDX.020 PF035PSX.020 10 20 57
PF035PDX.021 PF035PSX.021 12 10 57
PF035PDX.022 PF035PSX.022 12 18 57
PF035PDX.023 PF035PSX.023 12 15 57
PF035PDX.024 PF035PSX.024 12 18 57
PF035PDX.025 PF035PSX.025 12 20 57
PF035PDX.026 PF035PSX.026 14 10 57
PF035PDX.027 PF035PSX.027 14 13 57
PF035PDX.028 PF035PSX.028 14 15 57
PF035PDX.029 PF035PSX.029 14 18 57
PF035PDX.030 PF035PSX.030 14 20 57
Foro passante / Through hole
Mat. : HW

C CENTERINOX



PF035P/70

Punta svasatore per foratrici multiple

Attacco / Shank

C CENTERINOX

PF035P70DX.001
PF035P70DX.002
PF035P70DX.003
PF035P70DX.004
PF035P70DX.005
PF035P70DX.006
PF035P70DX.007
PF035P70DX.008
PF035P70DX.009
PF035P70DX.010
PF035P70DX.011
PF035P70DX.012
PF035P70DX.013
PF035P70DX.014
PF035P70DX.015
PF035P70DX.016
PF035P70DX.017
PF035P70DX.018
PF035P70DX.019
PF035P70DX.020
PF035P70DX.021
PF035P70DX.022
PF035P70DX.023
PF035P70DX.024
PF035P70DX.025
PF035P70DX.026
PF035P70DX.027
PF035P70DX.028

:HW

Foro passante / Through hole
Mat

PF035P70SX.001 5

PF035P70SX.002 5 20 70
PF035P70SX.003 5 25 70
PF035P70SX.004 5 30 70
PF035P70SX.005 6 13 70
PF035P70SX.006 6 20 70
PF035P70SX.007 6 25 70
PF035P70SX.008 6 30 70
PF035P70SX.009 8 13 70
PF035P70SX.010 8 20 70
PF035P70SX.011 8 25 70
PF035P70SX.012 8 30 70
PF035P70SX.013 10 13 70
PF035P70SX.014 10 20 70
PF035P70SX.015 10 25 70
PF035P70SX.016 10 30 70
PF035P70SX.017 12 13 70
PF035P70SX.018 12 20 70
PF035P70SX.019 12 25 70
PF035P70SX.020 12 30 70
PF035P70SX.021 14 13 70
PF035P70SX.022 14 20 70
PF035P70SX.023 14 25 70
PF035P70SX.024 14 30 70
PF035P70SX.025 16 13 70
PF035P70SX.026 16 20 70
PF035P70SX.027 16 25 70
PF035P70SX.028 16 30 70

|

CODICE DX CODICE SX
CODE DX CODE SX



PF037

Punta per fori di precisione

M10 CODICE DX CODICE SX
CODE DX CODE SX

PF037DX.001
PF037DX.002
PF037DX.003
PF037DX.004
PF037DX.005
PF037DX.006

PF037SX.001
PF037SX.002
PF037SX.003
PF037SX.004
PF037SX.005
PF037SX.006

Macchina / Machine : Alberti, Vitao, Busellato
— Mat. : HW
Z2=2+2

Punta per fori di precisione

25
26
30
35
40

82
82
82
82
82

CODICE DX CODICE SX
M10 CODE DX CODE SX

PF039DX.001 PF039SX.001
PF039DX.002 PF039SX.002 25 25
PF039DX.003 PF039SX.003 26 25
— PF039DX.004 PF039SX.004 30 25
PF039DX.005 PF039SX.005 35 25
= PF039DX.006 PF039SX.006 40 25
}x{ Macchina / Machine : Morbidelli, Weeke, Biesse
Mat. : HW
- Z=2+2
S S —
N I
30

C CENTERINOX



C CENTERINOX

PF042

Punta per fori di precisione

31

Attacco / Shank

‘ ‘

R R

CODICE DX CODICE SX ATT.
CODE DX CODE SX SHANK

Mat

PF042DX.001
PF042DX.002
PF042DX.003
PF042DX.004
PF042DX.005
PF042DX.006
PF042DX.007
PF042DX.008
PF042DX.009
PF042DX.010
PF042DX.011
PF042DX.012
PF042DX.013
PF042DX.014
PF042DX.015
PF042DX.016
: HW

7=2+2

PF042SX.001 57,5 10X26
PF042SX.002 16 57,5 10X26
PF042SX.003 18 57,5 10X26
PF042SX.004 20 57,5 10X26
PF042SX.005 22 57,5 10X26
PF042SX.006 24 S5 10X26
PF042SX.007 25 57,5 10X26
PF042SX.008 26 57,5 10X26
PF042SX.009 28 57,5 10X26
PF042SX.010 30 57,5 10X26
PF042SX.011 32 57,5 10X26
PF042SX.012 35 57,5 10X26
PF042SX.013 38 57,5 10X26
PF042SX.014 40 57,5 10X26
PF042SX.015 50 57,5 10X26
PF042SX.016 60 57,5 10X26
|



PF043

Punta per fori di precisione

Attacco / Shank

CODICE DX CODICE SX ATT.
CODE DX CODE SX SHANK

Mat

PF043DX.001
PF043DX.002
PF043DX.003
PF043DX.004
PF043DX.005
PF043DX.006
PF043DX.007
PF043DX.008
PF043DX.009
PF043DX.010
PF043DX.011
PF043DX.012
PF043DX.013
PF043DX.014
PF043DX.015
PF043DX.016
PF043DX.017
PF043DX.018
PF043DX.019
PF043DX.020
PF043DX.021
PF043DX.022
PF043DX.023
PF043DX.024
PF043DX.025
PF043DX.026
PF043DX.027
PF043DX.028
PF043DX.029
PF043DX.030
T HW

7=2+2

PF043SX.001 10X26
PF043SX.002 16 70 10X26
PF043SX.003 18 70 10X26
PF043SX.004 20 70 10X26
PF043SX.005 22 70 10X26
PF043SX.006 24 70 10X26
PF043SX.007 25 70 10X26
PF043SX.008 26 70 10X26
PF043SX.009 28 70 10X26
PF043SX.010 30 70 10X26
PF043SX.011 32 70 10X26
PF043SX.012 35 70 10X26
PF043SX.013 38 70 10X26
PF043SX.014 40 70 10X26
PF043SX.015 50 70 10X26
PF043SX.016 60 70 10X26
PF043SX.017 15 77 10X26
PF043SX.018 16 77 10X26
PF043SX.019 18 77 10X26
PF043SX.020 20 77 10X26
PF043SX.021 22 77 10X26
PF043SX.022 24 77 10X26
PF043SX.023 25 77 10X26
PF043SX.024 26 77 10X26
PF043SX.025 28 77 10X26
PF043SX.026 30 77 10X26
PF043SX.027 32 77 10X26
PF043SX.028 35 77 10X26
PF043SX.029 38 77 10X26
PF043SX.030 40 77 10X26
|
32

C CENTERINOX



Punta per fori di precisione
P F 04 2/ R rompitruciolo multiplo

C CENTERINOX

CODICE DX CODICE SX ATT.
CODE DX CODE SX SHANK

Attacco / Shank

PF042RDX.001 PF042RSX.001 57,5 10X26
‘ ‘ PF042RDX.002 PF042RSX.002 16 57,5 10X26
— PF042RDX.003 PF042RSX.003 18 57,5 10X26
\ /| PF042RDX.004 PF042RSX.004 20 57,5 10X26
§ PF042RDX.005 PF042RSX.005 22 57,5 10X26
PF042RDX.006 PF042RSX.006 24 S5 10X26
PF042RDX.007 PF042RSX.007 25 57,5 10X26
PF042RDX.008 PF042RSX.008 26 OIAS 10X26
- PF042RDX.009 PF042RSX.009 28 57,5 10X26
PF042RDX.010 PF042RSX.010 30 57,5 10X26
PF042RDX.011 PF042RSX.011 32 57,5 10X26
PF042RDX.012 PF042RSX.012 35 57,5 10X26
r PF042RDX.013 PF042RSX.013 38 57,5 10X26
>~ PF042RDX.014 PF042RSX.014 40 57,5 10X26
- PF042RDX.015 PF042RSX.015 50 57,5 10X26
4,‘ D - PF042RDX.016 PF042RSX.016 60 57,5 10X26
Mat. : HW
7=2+2
| |



PF043/R

Punta per fori di precisione
rompitruciolo multiplo

Attacco / Shank

[
[
[\

CODICE DX CODICE SX ATT.
CODE DX CODE SX SHANK

PF043RDX.001
PF043RDX.002
PF043RDX.003
PF043RDX.004
PF043RDX.005
PF043RDX.006
PF043RDX.007
PF043RDX.008
PF043RDX.009
PF043RDX.010
PF043RDX.011
PF043RDX.012
PF043RDX.013
PF043RDX.014
PF043RDX.015
PF043RDX.016
PF043RDX.017
PF043RDX.018
PF043RDX.019
PF043RDX.020
PF043RDX.021
PF043RDX.022
PF043RDX.023
PF043RDX.024
PF043RDX.025
PF043RDX.026
PF043RDX.027
PF043RDX.028
PF043RDX.029
PF043RDX.030
Mat. : HW
Z=2+2

PF043RSX.001 10X26
PF043RSX.002 16 70 10X26
PF043RSX.003 18 70 10X26
PF043RSX.004 20 70 10X26
PF043RSX.005 22 70 10X26
PF043RSX.006 24 70 10X26
PF043RSX.007 25 70 10X26
PF043RSX.008 26 70 10X26
PF043RSX.009 28 70 10X26
PF043RSX.010 30 70 10X26
PF043RSX.011 32 70 10X26
PF043RSX.012 35 70 10X26
PF043RSX.013 38 70 10X26
PF043RSX.014 40 70 10X26
PF043RSX.015 50 70 10X26
PF043RSX.016 60 70 10X26
PF043RSX.017 15 77 10X26
PF043RSX.018 16 77 10X26
PF043RSX.019 18 77 10X26
PF043RSX.020 20 77 10X26
PF043RSX.021 22 77 10X26
PF043RSX.022 24 77 10X26
PF043RSX.023 25 77 10X26
PF043RSX.024 26 77 10X26
PF043RSX.025 28 77 10X26
PF043RSX.026 30 77 10X26
PF043RSX.027 32 77 10X26
PF043RSX.028 35 77 10X26
PF043RSX.029 38 7 10X26
PF043RSX.030 40 77 10X26
|
34

C CENTERINOX



P F V Punta per fori di precisione

Attacco / Shank Attacco / Shank
i el Sl
CODICE DX CODICE SX ATT.
CODE DX CODE SX SHANK
PFVDX.001 PFVSX.001 57,5 10X26
PFVDX.002 PFVSX.002 16 5785 10X26
PFVDX.003 PFVSX.003 35 57,5 10X26
- - PFVDX.004 PFVSX.004 15 70 10X26
PFVDX.005 PFVSX.005 16 70 10X26
PFVDX.006 PFVSX.006 35 70 10X26
El}ﬁ Mat. : HWM
7=2+2
D b
— — — ————————

PF044 Punta per fori di precisione

Attacco / Shank

‘ ‘

I
CODE DX CODE SX SHANK
PF044DX.001 PF044SX.001 10X25
| PF044DX.002 PF044SX.002 20 90 10X25
- PF044DX.003 PF044SX.003 25 90 10X25
PF044DX.004 PF044SX.004 26 90 10X25
PF044DX.005 PF044SX.005 30 90 10X25
PF044DX.006 PF044SX.006 35 90 10X25
m Mat. : HW
o z=2+2
*,‘ b ‘%
PF045 Punta per fori da precisione

Attacco / Shank
CODE DX CODE SX SHANK

PF045DX.001 PF045SX.001 57,5 10X26
PF045DX.002 PF045SX.002 26 B4 10X26
PF045DX.003 PF045SX.003 30 57,5 10X26
- PF045DX.004 PF045SX.004 35 B4 10X26

PF045DX.005 PF045SX.005 38 57,5 10X26

l d PF045DX.006 PF045SX.006 40 B 10X26

o L v Mat. : HW

= 7=3+3

|

= — o =

L

I—

Z

O



PF046

Punta per fori di precisione - intercambiabile

CODICE DX CODICE SX
CODE DX CODE SX
M12x1

‘ PF046DX.001 PF046DX.001
‘ ‘ PF046DX.002 PF046DX.002 22 30
PF046DX.003 PF046DX.003 25 30
PF046DX.004 PF046DX.004 26 30
PF046DX.005 PF046DX.005 30 30
-~ PF046DX.006 PF046DX.006 35 30
PF046DX.007 PF046DX.007 38 30
PF046DX.008 PF046DX.008 40 30
PF046DX.009 PF046DX.009 45 30
PF046DX.010 PF046DX.010 50 30
PF046DX.011 PF046DX.011 60 30

Mat. : HW
7=2+2
PF047 Mandrino per punte levanodi
Attacco / Shank CODICE DX CODICE SX | ATTACCO

‘ CODE DX CODE SX SHANK mm

PF047DX.001 PF047SX.001
PF047DX.002 PF047SX.002 16 101

-
M12x1
36

C CENTERINOX



PF096

Punta per doppi fori

Attacco / Shank

PF096DX.001

PF096SX.001

CODICE DX CODICE SX
CODE DX CODE SX

PF096DX.002 PF096SX.002 20 130
PF096DX.003 PF096SX.003 25 130
PF096DX.004 PF096SX.004 30 130
PF096DX.005 PF096SX.005 40 130
PF096DX.006 PF096SX.006 50 130

Attacco/shank - 11 - 12 - d : a richiesta / on request

Punta per doppi fori

CODICE DX CODICE SX
CODE DX CODE SX

C CENTERINOX

PF097DX.001 PF097SX.001

PF097DX.002 PF097SX.002 20 130

PF097DX.003 PF097SX.003 25 130

PF097DX.004 PF097SX.004 30 130

PF097DX.005 PF097SX.005 40 130

PF097DX.006 PF097SX.006 50 130

Attacco/shank - 11 - 12 - d : a richiesta / on reques

| .
37



P F 048 Mandrino per punte levanodi

CODICE DX CODICE SX ATTACCO
CODE DX CODE SX SHANK mm
Attacco / Shank

., PF048DX.001 PF048DX.001 10X26
‘ ‘ PF048DX.002 PF048DX.002 10X26 51
L | B
L]
%‘ M 12x1‘
PF049 Mandrino per punte levanodi

CODICE DX CODICE SX
C.M.2 CODE DX CODE SX

‘ ‘ PF049DX.001 PF049SX.001

M12x1

C CENTERINOX



C CENTERINOX

PF050

Mandrino svasatore portapunte

CODICE DX CODICE SX
CODE DX CODE SX

PF050DX.001 PF050SX.001
PF050DX.002 PF050SX.002 33
s PF050DX.003 PF050SX.003 45 33
b PF050DX.004 PF050SX.004 5 33
1: f PF050DX.005 PF050SX.005 55 33
I' ' . PF050DX.006 PF050SX.006 6 33
! ! 8 Macchina / Machine : Morbidelli, Weeke, Biesse
g at. : WS
S Y P
PF051 Mandrino svasatore portapunte
T
CODE DX CODE SX
—| M10 |~— PF051DX.001 PF051SX.001
PF051DX.002 PF051SX.002 4 33
— PF051DX.003 PF051SX.003 45 33
i PF051DX.004 PF051SX.004 5 33
— PF051DX.005 PF051SX.005 5,5 33
E . PF051DX.006 PF051SX.006 6 33
‘Q - Macchina / Machine : Morbidelli, Weeke, Biesse
‘ 'A Mat. : HW
\ 7
S Y
| |

39



Mandrino svasatore portapunte

PF053

CODICE DX CODICE SX
CODE DX CODE SX

Macchina / Machine : Alberti, Vitap, Busellato
at. : WS

Mandrino svasatore portapunte

PF052DX.001
PF052DX.002
PF052DX.003
PF052DX.004
PF052DX.005
PF052DX.006

PF052SX.001
PF052SX.002
PF052S5X.003
PF052SX.004
PF052SX.005
PF052SX.006

4,5

55

33
33
33
33
33

—| M10 |~—

CODICE DX CODICE SX
CODE DX CODE SX

Macchina / Machine : Alberti, Vitap, Busellato
Mat

PF053DX.001
PF053DX.002
PF053DX.003
PF053DX.004
PF053DX.005
PF053DX.006

:HW

PF0535X.001
PF0535X.002 4 33
PF0535X.003 45 33
PF0535X.004 5 33
PF0535X.005 55 33
PF0535X.006 6 33
I
40

C CENTERINOX



C CENTERINOX

PF054

Mandrino svasatore portapunte

—| M10 |~——

PF055

CODICE DX CODICE SX
CODE DX CODE SX

Macchina / Machine : Torwegge, Ayen, Mayer

PF054DX.001
PF054DX.002
PF054DX.003
PF054DX.004
PF054DX.005
PF054DX.006

Mat. : WS

Mandrino svasatore portapunte

PF054SX.001
PF054SX.002
PF054SX.003
PF054SX.004
PF054SX.005
PF054SX.006

4,5

5,5

33
33
33
33
33

41

—| M10 |«——

CODICE DX CODICE SX
CODE DX CODE SX

Macchina / Machine : Torwegge, Ayen, Mayer
Mat

PF055DX.001
PF055DX.002
PF055DX.003
PF055DX.004
PF055DX.005
PF055DX.006

:HW

PF0555X.001

PF0555X.002 4 33

PF0555X.003 45 33

PF0555X.004 5 33

PF0555X.005 55 33

PF0555X.006 6 33
I



PF056

Mandrino svasatore portapunte

—| M10 |~—

CODICE DX CODICE SX
CODE DX CODE SX mm

PF056DX.001 PF056SX.001
PF056DX.002 PF056SX.002 10 47
Macchina / Machine : Alberti, Vitap, Busellato
30°
! i
- 8
-8
| 1
—f ¢ |—
PFO057 Mandrino svasatore portapunte
CODICE DX CODICE SX
. M10 |—— CODE DX CODE SX mm
PF057DX.001 PF057SX.001
- — PF057DX.002 PF057SX.002 10 40
Macchina / Machine : Morbidelli
—
|
|
-0
| |
10
I I
—] ¢ |—

C CENTERINOX



C CENTERINOX

PF058

Mandrino per punte levanodi

M10

M12x1

PF059

CODICE DX CODICE SsX
CODE DX CODE SX mm mm

PF058DX.001 PF058SX.001
PF058DX.002 PF058SX.002 20 52
PF058DX.003 PF058SX.003 25 62

Mandrino svasatore portapunte

M10

CODICE DX CODICE SX
CODE DX CODE SX mm mm

PF059DX.001 PF059SX.001
PF059DX.002 PF059SX.002 35 58
PF059DX.003 PF059SX.003 45 68
=Y
M12x1



PF060

Mandrino svasatore portapunte

M10

CODICE DX CODICE SX
CODE DX CODE SX mm

PF060DX.001 PF060SX.001
PF060DX.002 PF060SX.002 10 47
Macchina / Machine : Nottmejer

Mandrino svasatore portapunte

M8

0o

CODICE DX CODICE SX
CODE DX CODE SX mm
PF061DX.001 PF061SX.001

PF061DX.002 PF061SX.002 10 47

Macchina / Machine : Bilek

C CENTERINOX



C CENTERINOX

PF062

Mandrino per punte levanodi

M10

PF063

CODICE DX
CODE DX

PF062DX.001
PF062DX.002
PF062DX.003

CODICE sX
CODE SX

PF062SX.001
PF062SX.002
PF062SX.003

Mandrino per punte levanodi

B
mm
15

20
25

M10

30°

CODICE DX CODICE SX B
CODE DX CODE SX mm

PF063DX.001
PF063DX.002
PF063DX.003

PF063SX.001 15
PF063SX.002 20
PF063SX.003 25



P F 0 64 Mandrino svasatore portapunte
35 |
| CODICE DX CODICE SX
CODE DX CODE SX
PF064DX.001 PF064SX.001

218
210

Mac. : Busellato

PF065 Mandrino svasatore portapunte
20
T CODICE DX CODICE SX
L 1 CODE DX CODE SX
o 9 |
g &[ | CK PF065DX.001 PF065SX.001
L Mac. : Morbidelli
43 ‘
PF066 Mandrino svasatore portapunte
1 CODICE DX CODICE SX
\ CODE DX CODE SX
0] o o
sl s L] i ] PF066DX.001 PFO66SX.001
J —— = B Mac. : Vitap
42
PF067 Mandrino svasatore portapunte
[ — CODICE DX CODICE SX
2 CODE DX CODE SX
N | = \ PF067DX.001 PF067SX.001
[SERRS \ )
o, W Mac. : Biesse
37
| |
46

C CENTERINOX



P F 1 00 Punta per pantografo

Attacco / Shank

\ \‘— CODICE D B L
CODE mm mm mm
15 45

= PF100.001 3
PF100.002 35 15 45
PF100.003 4 15 45
PF100.004 45 15 45
PF100.005 5 15 45
N PF100.006 55 15 45
N PF100.007 6 15 45
PF100.008 6,5 20 50
PF100.009 7 20 50
@ PF100.010 75 25 55
PF100.011 8 25 55
PF100.012 8,5 25 55
PF100.013 9 25 55
— - A PF100.014 9,5 30 60
PF100.015 10 30 60
b PF100.016 1 30 60
PF100.017 12 30 60
Mat.:HS

Z=1

PF101 Punta per pantografo

Attacco / Shank

CODE DX mm mm mm
34

] PF101.001 3 5
PF101.002 4 36
PF101.003 5 39
PF101.004 6 41
PF101.005 7 10 43
PF101.006 8 14 46
PF101.007 9 18 48
- PF101.008 10 22 54
PF101.009 11 26 58
o PF101.010 12 28 60
Mat.:HWM
Z=1

*‘
~

C CENTERINOX



PF 1 02 Punta per pantografo

Attacco / Shank CODICE D B L
*>‘ ‘<7 CODE mm mm mm
p 15 45

PF102.001 3
B PF102.002 4 15 45
PF102.003 5 15 45
PF102.004 6 15 45
1 PF102.005 8 25 55
PF102.006 10 25 60
C . PF102.007 12 30 65
F) PF102.008 14 35 65
o0 - PF102.009 16 35 65
D PF102.010 18 40 70
o PF102.011 20 40 70
Mat.:HS
Yy &L\ oy Z=2
Rompitruciolo / chipbreaker : Prezzo / Price  +10%
D |

PF103 Punta per pantografo

Attacco / Shank

CODE DX mm mm mm
10 45

- PF103.001 4
PF103.002 5] 12 45
PF103.003 6 14 45
PF103.004 8 18 55
PF103.005 10 22 60
- \ r PF103.006 12 26 65
PF103.007 14 28 65
PF103.008 16 32 65
oM PF103.009 18 35 70
PF103.010 20 38 70
Mat.: HWM / HW
Z=2
Fino a @ 10 HW integrale / up to @ 10 solid carbide
- D -—

C CENTERINOX



PF104

Punta per pantografo

Attacco / Shank
] B SR ] | [
CODE DX CODE SX SHANK

— — PF104DX.001 PF104SX.001 10X35
PF104DX.002  PF104SX.002 5 12 49 10X35
PF104DX.003  PF104SX.003 6 14 53 10X35
PF104DX.004  PF104SX.004 7 17 55 10X35
PF104DX.005  PF104SX.005 8 23 70 10X35
PF104DX.006  PF104SX.006 9 23 70 10X35
PF104DX.007  PF104SX.007 10 23 70 10X35
Ty PF104DX.008  PF104SX.008 12 23 70 10X35
PF104DX.009  PF104SX.009 14 23 70 10X35
@ PF104DX.010  PF104SX.010 15 23 70 10X35
PF104DX.011 PF104SX.011 16 23 70 10X35
- - PF104DX.012 PF104SX.012 18 23 70 10X35
PF104DX.013  PF104SX.013 20 23 70 10X35
—| D | PF104DX.014  PF104SX.014 22 23 70 10X35
PF104DX.015  PF104SX.015 24 23 70 10X35
PF104DX.016  PF104SX.016 26 23 70 10X35
PF104DX.017  PF104SX.017 30 23 70 10X35

Mat.:HWM/HM

z=2

Fino a @ 10 HW integrale / up to @ 10 solid carbide

PF105

Punta per pantografo

Attacco / Shank

‘ ‘ CODICE DX | CODICE SX ATT.
CODE DX CODE SX SHANK

N

PF105DX.001 PF105SX.001 12X50
PF105DX.002 PF105SX.002 12 35 90 12X50
PF105DX.003 PF105SX.003 12 45 90 12X50
PF105DX.004 PF105SX.004 14 35 90 12X50
PF105DX.005 PF105SX.005 15 35 90 12X50
PF105DX.006 PF105SX.006 16 35 90 12X50
) PF105DX.007 PF105SX.007 18 35 90 12X50
1 PF105DX.008 PF105SX.008 20 35 90 12X50
PF105DX.009 PF105SX.009 22 35 90 12X50
m PF105DX.010 PF105SX.010 24 35) 90 12X50
Mat.:HW
l vy v Z=2
r 4
|
[+ 4 D
[T |
|-
Z
O




PF106

Punta per pantografo

Attacco / Shank

CODICE DX | CODICE SX ATT.
CODE DX CODE SX SHANK

PF106DX.001 PF106SX.001 10X35
- PF106DX.002 PF106SX.002 12 40 87 10X35
PF106DX.003 PF106SX.003 14 40 87 10X35
PF106DX.004 PF106SX.004 15 40 87 10X35
PF106DX.005 PF106SX.005 16 40 87 10X35
PF106DX.006 PF106SX.006 18 40 87 10X35
- PF106DX.007 PF106SX.007 20 40 87 10X35
j Mat.:HW
Z=2
o
:
PF107 Punta per pantografo
Attacco / Shank
B -
CODE DX CODE DX SHANK
- PF107DX.001 PF107SX.001
PF107DX.002 PF107SX.002 12 20 70 8
PF107DX.003 PF107SX.003 14 20 70 8
PF107DX.004 PF107SX.004 15 20 70 8
PF107DX.005 PF107SX.005 16 20 70 8
1 PF107DX.006 PF107SX.006 18 20 70 8
) PF107DX.007 PF107SX.007 20 20 70 8
R 1 PF107DX.008 PF107SX.008 22 20 70 8
PF107DX.009 PF107SX.009 24 20 70 8
[an) Mat.:HW
Z=2
D
| .
50

C CENTERINOX



P F 11 0 Punta per pantografo per forare e contornare

C CENTERINOX

CODICE D B ATTACCO
C.M.2 CODE mm mm SHANK
12 30 CM2

PF110.001
. PF110.002 12 40 CM2
- PF110.003 12 50 CM2
PF110.004 14 30 CM2
PF110.005 14 40 CM2
PF110.006 14 50 CM2
PF110.007 16 30 CM2
PF110.008 16 40 CM2
PF110.009 16 50 CM2
PF110.010 16 60 CM2
_ N PF110.011 18 30 CM2
PF110.012 18 40 CM2
PF110.013 18 50 CM2
o0 PF110.014 18 60 CM2
PF110.015 20 30 CM2
[ A . PF110.016 20 40 CM2
PF110.017 20 50 CM2
D PF110.018 20 60 CM2
PF110.019 22 30 CM2
PF110.020 22 40 CM2
PF110.021 22 50 CM2
PF110.022 22 60 CM2
PF110.023 25 40 CM2
PF110.024 25 50 CM2
PF110.025 25 60 CM2
PF110.026 30 40 CM2
PF110.027 30 50 CM2
PF110.028 30 60 CM2

Mat. : HW
Z=2
| .



PF150

Punta elicoidale

Attacco / Shank

%‘D‘%

PF151

CODICE DX CODICE SX ATT.
CODE DX CODE SX SHANK

PF150DX.001
PF150DX.002
PF150DX.003
PF150DX.004
PF150DX.005
PF150DX.006
PF150DX.007
PF150DX.008
PF150DX.009
PF150DX.010
PF150DX.011
PF150DX.012
PF150DX.013
PF150DX.014
PF150DX.015
PF150DX.016
PF150DX.017
PF150DX.018
PF150DX.019

t. : WS
Punta elicoidale

PF150SX.001
PF150SX.002
PF150SX.003
PF150SX.004
PF150SX.005
PF150SX.006
PF150SX.007
PF150SX.008
PF150SX.009
PF150SX.010
PF150SX.011
PF150SX.012
PF150SX.013
PF150SX.014
PF150SX.015
PF150SX.016
PF150SX.017
PF150SX.018
PF150SX.019

2,5
3
315
4
4,5
5
515
6
6,5

7,5

8,5
9
10
1
12
14

58
61
70
75
80
86
93
93
101
109
109
17
17
125
133
142
151
160

2,5
3
3,5
4
45
5
55
6
6,5
7
75
8
8,5
9
10
11
12
14

Attacco / Shank

CODICE DX CODICE SX ATT.
CODE DX CODE SX SHANK

Mat

PF151DX.001
PF151DX.002
PF151DX.003
PF151DX.004
PF151DX.005
PF151DX.006
PF151DX.007
PF151DX.008
PF151DX.009
PF151DX.010
PF151DX.011
PF151DX.012
PF151DX.013
PF151DX.014
PF151DX.015
T HW

PF151SX.001
PF151SX.002 45 80 45
PF151SX.003 5 86 5
PF151SX.004 55 93 55
PF151SX.005 6 93 6
PF151SX.006 6,5 101 6.5
PF151SX.007 7 109 7
PF151SX.008 75 109 75
PF151SX.009 8 17 8
PF151SX.010 8,5 17 8,5
PF151SX.011 9 125 9
PF151SX.012 10 133 10
PF151SX.013 11 142 11
PF151SX.014 12 151 12
PF151SX.015 14 160 14
I
52

C CENTERINOX



PF152

Punta elicoidale

Attacco / Shank

CODICE DX CODICE SX ATT.
CODE DX CODE SX SHANK

PF152DX.001 PF152SX.001 110 13X50
_— PF152DX.002 PF152SX.002 8 120 13X50
PF152DX.003 PF152SX.003 10 130 13X50
PF152DX.004 PF152SX.004 12 140 13X50
PF152DX.005 PF152SX.005 14 145 13X50
PF152DX.006 PF152SX.006 16 150 13X50
PF152DX.007 PF152SX.007 18 160 13X50
V PF152DX.008 PF152SX.008 20 165 13X50
— PF152DX.009 PF152SX.009 22 170 13X50
PF152DX.010 PF152SX.010 24 180 13X50
A t.: WS
o

Punta elicoidale

PF153

Attacco / Shank

CODICE DX CODICE SX ATT.
CODE DX CODE SX SHANK
? —_—
- PF153DX.001 PF153SX.001 110 13X50
PF153DX.002 PF153SX.002 8 120 13X50
PF153DX.003 PF153SX.003 10 130 13X50
PF153DX.004 PF153SX.004 12 140 13X50
PF153DX.005 PF153SX.005 14 145 13X50
PF153DX.006 PF153SX.006 16 150 13X50
PF153DX.007 PF153SX.007 18 160 13X50
— PF153DX.008 PF153SX.008 20 165 13X50
PF153DX.009 PF153SX.009 22 170 13X50
PF153DX.010 PF153SX.010 24 180 13X50
Mat. : HW
r 4
| —
[+ 4
[T |
|_
Z
O



PF154

Punta elicoidale monoelica per fori profondi

Attacco / Shank CODICE ATT.
‘ ‘ CODE SHANK

PF154.001 150 13X50
PF154.002 12 160 13X50
PF154.003 14 180 13X50
PF154.004 16 200 16X50
PF154.005 18 220 16X50
PF154.006 20 220 16X50
PF154.007 22 220 16X50
PF154.008 24 220 16X50
— Mat. : HW
Z=1

>

PF161

Punta per mortasare a taglienti diritti

Attacco / Shank

‘ ‘ CODICE DX CODICE SX ATT.
CODE DX CODE SX SHANK

PF161DX.001
PF161DX.002
PF161DX.003
PF161DX.004
PF161DX.005
PF161DX.006
PF161DX.007
PF161DX.008
PF161DX.009
PF161DX.010
PF161DX.011
PF161DX.012
PF161DX.013

at. : WS
Z=2

PF161SX.001 13X50
PF161SX.002 125 13X50
PF161SX.003 130 13X50
PF161SX.004 135 13X50
PF161SX.005 140 13X50
PF161SX.006 145 13X50
PF161SX.007 150  13X50
PF161SX.008 155 13X50
PF161SX.009 160 13X50
PF161SX.010 165 13X50
PF161SX.011 170 13X50
PF161SX.012 180 13X50
PF161SX.013 185 13X50

I

54

C CENTERINOX



PF162

Punta per mortasare a taglienti diritti

Attacco / Shank

CODICE DX CODICE SX ATT.
CODE DX CODE SX SHANK

PF162DX.001 PF162SX.001 120 16X50
= — PF162DX.002 PF162SX.002 7 125 16X50
i PF162DX.003 PF162SX.003 8 130 16X50

PF162DX.004 PF162SX.004 9 135 16X50

PF162DX.005 PF162SX.005 10 140 16X50

PF162DX.006 PF162SX.006 11 145 16X50

PF162DX.007 PF162SX.007 12 150 16X50

PF162DX.008 PF162SX.008 13 155 16X50

PF162DX.009 PF162SX.009 14 160 16X50
q PF162DX.010 PF162SX.010 15 165 16X50

PF162DX.011 PF162SX.011 16 170 16X50

| PF162DX.012 PF162SX.012 18 180 16X50
[ PF162DX.013 PF1625X.013 20 185 16X50
E Mat. : WS

HJ Z=2

Punta per mortasare a taglienti elicoidali

Attacco / Shank

CODICE DX CODICE SX ATT.
CODE DX CODE SX SHANK

PF163DX.001 PF163SX.001 120 13X50
1 PF163DX.002 PF163SX.002 7 125 13X50
PF163DX.003 PF163SX.003 8 130 13X50
PF163DX.004 PF163SX.004 9 135 13X50
PF163DX.005 PF163SX.005 10 140 13X50
PF163DX.006 PF163SX.006 11 145 13X50
PF163DX.007 PF163SX.007 12 150 13X50
- PF163DX.008 PF1635X.008 13 155 13X50
PF163DX.009 PF163SX.009 14 160 13X50
0 PF163DX.010 PF163SX.010 15 165 13X50
PF163DX.011 PF163SX.011 16 170 13X50
v e PF163DX.012 PF163SX.012 18 180 13X50
¢ PF163DX.013 PF163SX.013 20 185 13X50
() 4" D “7 t.: WS
& z=2
[+ 4
[T
-
Z
O
| |
6 55




PF164

Punta per mortasare a taglienti elicoidali

Attacco / Shank

CODICE DX CODICE SX ATT.
CODE DX CODE SX SHANK

\ \ PF164DX.001 PF164SX.001 16X50
S PF164DX.002 PF164SX.002 7 125 16X50
PF164DX.003 PF164SX.003 8 130 16X50
PF164DX.004 PF164SX.004 9 135 16X50
PF164DX.005 PF164SX.005 10 140 16X50
PF164DX.006 PF164SX.006 1 145 16X50
r PF164DX.007 PF164SX.007 12 150 16X50
PF164DX.008 PF164SX.008 13 155 16X50
oA PF164DX.009 PF164SX.009 14 160 16X50
PF164DX.010 PF164SX.010 15 165 16X50
a8 PF164DX.011 PF164SX.011 16 170 16X50
PF164DX.012 PF164SX.012 18 180 16X50
A . PF164DX.013 PF164SX.013 20 185 16X50

at. : WS

el

PF168

Punta per mortasare a bocca di pesce

Attacco / Shank

CODICE DX ATTACCO
CODE DX SHANK

- -

PF168DX.001 16X50

= 5 PF168DX.002 7 125 16X50

PF168DX.003 8 130 16X50

PF168DX.004 9 135 16X50

PF168DX.005 10 140 16X50

PF168DX.006 1 145 16X50

PF168DX.007 12 150 16X50

— PF168DX.008 13 155 16X50

PF168DX.009 14 160 16X50

PF168DX.010 15 165 16X50

PF168DX.011 16 170 16X50

PF168DX.012 18 180 16X50

PF168DX.013 20 185 16X50

» at.: WS
z=2
D

I .
56

C CENTERINOX



P F 1 6 9 Punta per mortasare a bocca di pesce

CODICE DX ATTACCO
Attacco / Shank CODE DX SHANK

_— — PF169DX.001 16X50
PF169DX.002 7 95 16X50
B T PF169DX.003 8 95 16X50
PF169DX.004 9 95 16X50
PF169DX.005 10 100 16X50
PF169DX.006 11 100 16X50
PF169DX.007 12 100 16X50
PF169DX.008 13 100 16X50
— PF169DX.009 14 100 16X50
PF169DX.010 16 100 16X50
PF169DX.011 18 100 16X50
PF169DX.012 20 100 16X50

Mat. : HW

Z=2
D
PF170 Punta per mortasare a bocca di pesce

C CENTERINOX

CODE DX SHANK

PF170DX.001 13X50

= 5 PF170DX.002 7 95 13X50

PF170DX.003 8 95 13X50

PF170DX.004 9 95 13X50

PF170DX.005 10 100 13X50

PF170DX.006 1 100 13X50

PF170DX.007 12 100 13X50

— PF170DX.008 13 100 13X50

PF170DX.009 14 100 13X50

PF170DX.010 16 100 13X50

PF170DX.011 18 100 13X50

PF170DX.012 20 100 13X50

Mat. : WS
» z=2
D

] .



P F 1 71 Punta per mortasare a taglienti elicoidali

CODICE DX ATTACCO
Attacco / Shank CODE DX SHANK

_— — PF171DX.001 13X50
PF171DX.002 7 95 13X50
® T PF171DX.003 8 95 13X50
PF171DX.004 9 95 13X50
PF171DX.005 10 100 13X50
PF171DX.006 1 100 13X50
PF171DX.007 12 100 13X50
PF171DX.008 13 100 13X50
— PF171DX.009 14 100 13X50
PF171DX.010 16 100 13X50
PF171DX.011 18 100 13X50
PF171DX.012 20 100 13X50

Mat. : HW

Z=2
D
PF172 Punta per mortasare a bocca di pesce

= R
- D — CODE DX SHANK

- PF172DX.001 13X50
" PF172DX.002 7 95 13X50
PF172DX.003 8 95 13X50
PF172DX.004 9 95 13X50
PF172DX.005 10 100 13X50
PF172DX.006 1 100 13X50
PF172DX.007 12 100 13X50
. PF172DX.008 13 100 13X50
PF172DX.009 14 100 13X50
W W PF172DX.010 16 100 13X50
PF172DX.011 18 100 13X50
PF172DX.012 20 100 13X50
at.: WS
z=4
;%L\ v
D

C CENTERINOX



C CENTERINOX

P F 1 73 Punta per mortasare a bocca di pesce

CODICE DX ATTACCO
Attacco / Shank --

- D PF173DX.001 16X50
o PF173DX.002 7 95 16X50
e PF173DX.003 8 95 16X50
PF173DX.004 9 95 16X50
PF173DX.005 10 100 16X50
PF173DX.006 11 100 16X50
PF173DX.007 12 100 16X50
PF173DX.008 13 100 16X50
_ PF173DX.009 14 100 16X50
PF173DX.010 16 100 16X50
1 W PF173DX.011 18 100 16X50
PF173DX.012 20 100 16X50
Mat. : WS
7=4
A%L\ v
,
PF174 Punta per mortasare a bocca di pesce

CODE DX SHANK

PF170DX.001 12X50
x_/ PF170DX.002 7 95 12X50
PF170DX.003 8 95 12X50
PF170DX.004 9 95 12X50
PF170DX.005 10 100 12X50
PF170DX.006 1 100 12X50
PF170DX.007 12 100 12X50
- PF170DX.008 13 100 12X50
PF170DX.009 14 100 12X50
PF170DX.010 16 100 12X50
PF170DX.011 18 100 12X50
PF170DX.012 20 100 12X50
Mat. : WS
Z=2
D
| .
59



P F 1 75 Punta per mortasare a taglienti elicoidali

CODICE DX ATTACCO
Attacco / Shank CODE DX SHANK

- 5 - PF175DX.001 10X40
PF175DX.002 7 70 10X40
N PF175DX.003 8 70 10X40
PF175DX.004 9 70 10X40
PF175DX.005 10 70 10X40
PF175DX.006 1 70 10X40
PF175DX.007 12 70 10X40
PF175DX.008 13 70 10X40
- PF175DX.009 14 70 10X40
PF175DX.010 16 70 10X40
PF175DX.011 18 70 10X40
at. : WS
Z=4
- > D —
PF177 Punta per mortasare a bocca di pesce

CODICE DX CODICE SX ATT.
CODE DX CODE SX SHANK
Attacco / Shank

PF177DX.001 PF177SX.001 10X30

PF177DX.002 PF1775X.002 35 60 10X30
PF177DX.003 PF1775X.003 4 60 10X30
PF177DX.004 PF1775X.004 45 60 10X30
PF177DX.005 PF1775X.005 5 60 10X30
PF177DX.006 PF1775X.006 55 60 10X30
PF177DX.007 PF1775X.007 6 60 10X30

Mat. : HW

z=2

I
60

C CENTERINOX



P F 1 78 Punta per mortasare a bocca di pesce

Attacco / Shank CODICE DX CODICE SX ATT.
_,‘ ‘1_ CODE DX CODE SX SHANK

PF178DX.001 PF178SX.001 10X30

B i PF178DX.002 PF178SX.002 3,5 60 10X30

R | PF178DX.003 PF1785X.003 4 60 10X30

: : PF178DX.004 PF178SX.004 4,5 60 10X30

|

: : PF178DX.005 PF178SX.005 5 60 10X30
|

: | PF178DX.006 PF178SX.006 515 60 10X30
|

: [ PF178DX.007 PF178SX.007 6 60 10X30
|

I | Mat. : WS

! I —

! z=2

|

) |

) I

| |
|

.0

| /

d

PF179 Punta per mortasare a bocca di pesce

CODICE DX ATTACCO
atacco / tank

‘ ‘

PF179DX.001 13X50
PF179DX.002 15 140 13X50
PF179DX.003 20 140 13X50
PF179DX.004 25 140 13X50
PF179DX.005 30 140 13X50
PF179DX.006 35 140 13X50
PF179DX.007 40 140 13X50
PF179DX.008 45 140 13X50
PF179DX.009 50 140 13X50
Mat. : WS
Z=5
&
]
[+ 4
[T}
-
Z
O



PF180

Punta levanodi

Attacco / Shank

. p

PF200

CODICE DX CODICE SX ATT.
CODE DX CODE SX SHANK

PF180DX.001
PF180DX.002
PF180DX.003
PF180DX.004
PF180DX.005
PF180DX.006
PF180DX.007
PF180DX.008
PF180DX.009
PF180DX.010
PF180DX.011
PF180DX.012
PF180DX.013
PF180DX.014
PF180DX.015
PF180DX.016
PF180DX.017
PF180DX.018
PF180DX.019
PF180DX.020
t.:WS /| Z=2

Punta levanodi

PF180SX.001
PF180SX.002
PF180SX.003
PF180SX.004
PF180SX.005
PF180SX.006
PF180SX.007
PF180SX.008
PF180SX.009
PF180SX.010
PF180SX.011
PF180SX.012
PF180SX.013
PF180SX.014
PF180SX.015
PF180SX.016
PF180SX.017
PF180SX.018
PF180SX.019
PF180SX.020

10
12
14
15
16
18
20
22
24
25
26
30
21
24
25
28
40
50
55

90
90
90
90
90
90
90
90
90
90
90
90
90
90
90
90
90
90
90

8X30
8X30
8X30
8X30
8X30
8X30
8X30
8X30
8X30
8X30
8X30
8X30
8X30
10X30
10X30
10X30
10X30
10X30
10X30
10X30

Attacco / Shank

CODICE DX CODICE SX ATT.
CODE DX CODE SX SHANK

PF200DX.001
PF200DX.002
PF200DX.003
PF200DX.004
PF200DX.005
PF200DX.006
PF200DX.007
PF200DX.008
PF200DX.009
PF200DX.010
PF200DX.011
PF200DX.012

Mat. : HW

Z=2+2

PF200SX.001 120 13X50
PF200SX.002 16 120 13X50
PF200SX.003 18 120 13X50
PF200SX.004 20 120 13X50
PF200SX.005 25 125  13X50
PF200SX.006 26 125  13X50
PF200SX.007 30 125 13X50
PF200SX.008 35 130 13X50
PF200SX.009 38 130 13X50
PF200SX.010 40 130 13X50
PF200SX.011 50 130 13X50
PF200SX.012 60 140 13X50

.

62

C CENTERINOX



PF201

Attacco / Shank
|

CODICE DX CODICE SX ATT.
= CODE DX CODE SX SHANK

Punta levanodi

PF201DX.001 PF201SX.001 120 16X50
PF201DX.002 PF201SX.002 16 120 16X50
PF201DX.003 PF201SX.003 18 120 16X50
PF201DX.004 PF201SX.004 20 120 16X50
PF201DX.005 PF201SX.005 25 125 16X50
PF201DX.006 PF201SX.006 26 125 16X50
— PF201DX.007 PF201SX.007 30 125 16X50
PF201DX.008 PF201SX.008 35) 130 16X50
PF201DX.009 PF201SX.009 38 130 16X50
PF201DX.010 PF201SX.010 40 130 16X50
PF201DX.011 PF201SX.011 50 130 16X50
PF201DX.012 PF201SX.012 60 140 16X50
f Mat. : HW
v —_— Z7=2+2

Punta levanodi

CODICE DX CODICE SX ATT.
CODE DX CODE SX SHANK

PF202

Attacco / Shank

—»‘ ‘<— PF202DX.001 PF202SX.001 120 13X50
PF202DX.002 PF202SX.002 10 120 13X50
< S PF202DX.003 PF202SX.003 12 120 13X50
PF202DX.004 PF202SX.004 14 120 13X50
PF202DX.005 PF202SX.005 15 120 13X50
PF202DX.006 PF202SX.006 16 120 13X50
PF202DX.007 PF202SX.007 18 120 13X50
PF202DX.008 PF202SX.008 20 120 13X50
N PF202DX.009 PF202SX.009 22 125 13X50
PF202DX.010 PF202SX.010 24 125 13X50
PF202DX.011 PF202SX.011 25 125 13X50
PF202DX.012 PF202SX.012 26 125 13X50
PF202DX.013 PF202SX.013 30 125 13X50
PF202DX.014 PF202SX.014 32 130 13X50
PF202DX.015 PF202SX.01 34 130 13X50
PF202DX.016 PF202SX.016 35 130 13X50
¢ — PF202DX.017 PF202SX.017 38 130 13X50
(-] PF202DX.018 PF202SX.018 40 130 13X50
= — D | PF202DX.019 PF202SX.019 50 130 13X50
E PF202DX.020 PF202SX.020 55 140 13X50
PF202DX.021 PF202SX.021 60 140 13X50
% t:WS / z=2
] .
6 63




PF203

Punta levanodi

Attacco / Shank

CODICE DX CODICE SX ATT.
CODE DX CODE SX SHANK

—

PF203DX.001 PF203SX.001 120 16X50
< Tt PF203DX.002 PF203SX.002 10 120 16X50
PF203DX.003 PF203SX.003 12 120 16X50
PF203DX.004 PF203SX.004 14 120 16X50
PF203DX.005 PF203SX.005 15 120 16X50
PF203DX.006 PF203SX.006 16 120 16X50
PF203DX.007 PF203SX.007 18 120 16X50
_| PF203DX.008 PF203SX.008 20 120 16X50
PF203DX.009 PF203SX.009 22 125 16X50
PF203DX.010 PF203SX.010 24 125 16X50
PF203DX.011 PF203SX.011 25 125 16X50
PF203DX.012 PF203SX.012 26 125 16X50
PF203DX.013 PF203SX.013 30 125 16X50
PF203DX.014 PF203SX.014 32 130 16X50
PF203DX.015 PF203SX.015 34 130 16X50
—t PF203DX.016 PF203SX.016 35 130 16X50
PF203DX.017 PF203SX.017 38 130 16X50
— D | PF203DX.018 PF2035X.018 40 130 16X50
PF203DX.019 PF203SX.019 50 130 16X50
PF203DX.020 PF2035X.020 55 140 16X50
PF203DX.021 PF2035X.021 60 140 16X50

t WS / z=2

PF250

Punta per cavatrici

Attacco / Shank

s T

CODE DX SHANK

|=: ] PF250DX.001 105 M12X1

iZI PF250DX.002 12 105 M12X1

PF250DX.003 15 105 M12X1

PF250DX.004 17 105 M12X1

PF250DX.005 18 105 M12X1

y PF250DX.006 20 105 M12X1

t. : WS
z=2
D |«

| |
64

C CENTERINOX



P F 2 5 1 Punta per mortasare a bocca di pesce

Attacco / Shank

R = T T
CODE DX mm mm SHANK
PF251DX.001 M12X1
1 PF251DX.002 12 105 M12X1
PF251DX.003 15 105 M12X1
PF251DX.004 17 105 M12X1
PF251DX.005 18 105 M12X1
PF251DX.006 20 105 M12X1
Mat. : HW
— Z=2+2
ah
—° =
PF260 Punta per mortasare a bocca di pesce

C CENTERINOX

Attacco / Shank

T N
CODE DX mm mm SHANK
PF260DX.001 M12X1
T A PF260DX.002 12 105 M12X1
E : PF260DX.003 15 105 M12X1
L‘K PF260DX.004 17 105 M12X1
PF260DX.005 18 105 M12X1
q PF260DX.006 20 105 M12X1
Mat. : WS
— 7=2
AN
ol
] ]



P F 2 6 1 Punta per mortasare a bocca di pesce

Attacco / Shank CODICE DX ATTACCO
o - CODE DX mm mm SHANK
PF261DX.001 M12X1
PF261DX.002 12 105 M12X1
I=' N
| | PF261DX.003 15 105 M12X1
PF261DX.004 17 105 M12X1
PF261DX.005 18 105 M12X1
PF261DX.006 20 105 M12X1
q Mat. : WS
Z=2
-
L [
A
\
D
PF265 Punta per mortasare a bocca di pesce

Attacco / Shank

e e T e
CODE DX - mm SHANK
— PF265DX.001 10118 M12X1
V4 PF265DX.002 10/20 155 M12X1
/\ PF265DX.003 10/22 155 M12X1
PF265DX.004 1119 155 M12X1
PF265DX.005 11122 155 M12X1
PF265DX.006 12119 155 M12X1
» PF265DX.007 12/22 155 M12X1
Mat. : WS
. 122 7=2
o0
A\

D1

C CENTERINOX



PF266

Punta per cavatrici

Attacco / Shank

PF300

CODICE DX D1/D2 L ATTACCO
CODE DX mm mm SHANK

PF266DX.001
PF266DX.002
PF266DX.003
PF266DX.004
PF266DX.005
PF266DX.006
PF266DX.007

Mat. : HW
Z=2

Punta per cavatrici

10/18
10/20
10/22
11/19
11/22
12/19
12/22

155
155
155
155
155
155
155

M12X1
M12X1
M12X1
M12X1
M12X1
M12X1
M12X1

Attacco / Shank

—_—>

«——

—
o
8 —— D -—
=
[+
[n]]
=
Z
Ll
O ———
6°

CODICE DX D) L
CODE DX mm mm
10 60

Mat. :

z

2

HS

PF300DX.001
PF300DX.002
PF300DX.003
PF300DX.004
PF300DX.005
PF300DX.006
PF300DX.007
PF300DX.008
PF300DX.009
PF300DX.010
PF300DX.011

ATTACCO
SHANK

M12X1
12 60 M12X1
15 60 M12X1
17 60 M12X1
18 60 M12X1
20 60 M12X1
22 60 M12X1
24 60 M12X1
26 60 M12X1
28 60 M12X1
30 60 M12X1

I



P F 3 0 1 Punta per cavatrici

Attacco / Shank

S
PF301DX.001 M12X1
E E i PF301DX.002 12 60 M12X1
PF301DX.003 14 60 M12X1
PF301DX.004 16 60 M12X1
PF301DX.005 18 60 M12X1
PF301DX.006 20 60 M12X1
1 PF301DX.007 22 60 M12X1
| PF301DX.008 24 60 M12X1
PF301DX.009 26 60 M12X1
oM PF301DX.010 28 60 M12X1
PF301DX.011 30 60 M12X1
Mat. : HW
z=2
\ L jn\ \ B a rchiesta / on request
., D -
PF401 Fresa per trafila bastoncini

—— | Att. / Shank |«——
CODICE DX ATTACCO
CODE DX SHANK

PF401DX.001 D21X14FILX1
PF401DX.002 6,2 25 D21X14FILX1
PF401DX.003 8 25 D21X14FILX1
PF401DX.004 8,2 25 D21X14FILX1
PF401DX.005 10 25 D21X14FILX1
PF401DX.006 10,2 25 D21X14FILX1
— PF401DX.007 12 25 D21X14FILX1
PF401DX.008 12,2 25 D21X14FILX1
PF401DX.009 14,2 32 D26X14FILX1
PF401DX.010 16,2 32 D26X14FILX1
PF401DX.011 18,2 32 D26X14FILX1
PF401DX.012 20,2 32 D26X14FILX1
t.: HS

C CENTERINOX



PF402

Fresa per trafila bastoncini

C CENTERINOX

e
CODE DX SHANK
PF402DX.001 D21X14FILX1
— PF402DX.002 6,2 25 D21X14FILX1
: : PF402DX.003 8 25 D21X14FILX1
| | PF402DX.004 8,2 25 D21X14FILX1
' } PF402DX.005 10 25 D21X14FILX1
: : PF402DX.006 10,2 25 D21X14FILX1
| | 1 PF402DX.007 12 25 D21X14FILX1
! PF402DX.008 12,2 25 D21X14FILX1
I PF402DX.009 14,2 32 D26X14FILX1
: PF402DX.010 16,2 32 D26X14FILX1
| | PF402DX.011 18,2 32 D26X14FILX1
' PF402DX.012 20,2 32 D26X14FILX1
Mat. : HW
d ‘ Z=4
— D —

PF406

Punta scolpitrice a fondo piano

Attacco / Shank

CODICE DX CODICE SX ATT.
CODE DX CODE SX SHANK

PF406DX.001 PF406SX.001 2 11X45
— PF406DX.002 PF406SX.002 3 90 11X45
PF406DX.003 PF406SX.003 4 90 11X45
PF406DX.004 PF406SX.004 5 90 11X45
PF406DX.005 PF406SX.005 6 90 11X45
PF406DX.006 PF406SX.006 8 90 11X45
PF406DX.007 PF406SX.007 10 90 11X45
L — PF406DX.008 PF406SX.008 12 90 11X45
PF406DX.009 PF406SX.009 14 90 11X45
PF406DX.010 PF406SX.010 16 90 11X45
PF406DX.011 PF406SX.011 18 90 11X45
o0 PF406DX.012 PF406SX.012 20 90 11X45
PF406DX.013 PF406SX.013 22 90 11X45
v ol PF406DX.014 PF406SX.014 24 90 11X45
t. : HS
— D |— Fino a D.8 Z=1/Up to D.8 Z=1
] .

(o]
[Ce]



PF407

Punta scolpitrice a fondo tondo

Attacco / Shank

R
CODE DX CODE SX
7 PF407DX.001 PF407SX.001 2
PF407DX.002 PF407SX.002 3 90
PF407DX.003 PF407SX.003 4 90
PF407DX.004 PF407SX.004 5 90
PF407DX.005 PF407SX.005 6 90
- PF407DX.006 PF407SX.006 8 90
PF407DX.007 PF407SX.007 10 90
PF407DX.008 PF407SX.008 12 90
PF407DX.009 PF407SX.009 14 90
| PF407DX.010 PF407SX.010 16 90
PF407DX.011 PF407SX.011 18 90
L v PF407DX.012 PF407SX.012 20 90
PF407DX.013 PF407SX.013 22 90
— D |~— PF407DX.014 PF407SX.014 24 90
PF408 Punta a coda di rondine
x D
c J CODE DX mm
5 v PF408DX.001 14
S > é o PF408DX.002 16
S+ PF408DX.003 18
S B { PF408DX.004 20
< .
PF409 Punta a coda di rondine
4
% | D
& v CODE DX mm
S g o PF409DX.001 14
o — PF409DX.002 16
g B R [ PF409DX.003 18
PF409DX.004 20
| .
70

C CENTERINOX






